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с 12 апреля в кино

Большой фестиваль мультфильмов представляет 

российский релиз французского полнометражного мультфильма

БОЛЬШОЙ ЗЛОЙ ЛИС И ДРУГИЕ СКАЗКИ

Большие приключения в маленькой французской деревне

от создателей мультфильма «Эрнест и Селестина»

www.LIS.multfest.ru
«...Очаровательный французский мультфильм...»

КИНОКРИТИК, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР ЖУРНАЛА «ИСКУССТВО КИНО» АНТОН ДОЛИН 

«...Пропустить нельзя ни в коем случае!..»

ШЕФ-РЕДАКТОР КИНОСТУДИИ «СОЮЗМУЛЬТФИЛЬМ» СЕРГЕЙ КАПКОВ

«...Шикарная графика, безупречная анимация и картинка,

и при этом дико смешное кино..»

РЕЖИССЕР, ПРЕЗИДЕНТ ГИЛЬДИИ ПРОФЕССИОНАЛОВ АССОЦИАЦИИ АНИМАЦИОННОГО КИНО СЕРГЕЙ МЕРИНОВ

Если вы полагаете, что в сельской местности царят тишь да гладь, вы крупно ошибаетесь — деревенская жизнь полна невероятных событий и приключений. Например, однажды пролетный аист подкидывает кролику и поросенку ребенка – с просьбой доставить по адресу. В другой день лис невольно становится наседкой для троих цыплят, которые кличут его мамой и требуют заботы. А уж как дело доходит до праздника… тут веселье охватывает всю ферму и окрестные леса. В общем, если вы мечтаете о насыщенном отпуске, не проезжайте мимо этого места.

«Большой злой лис» — вторая полнометражная работа Бенжамена Реннера, известного зрителю по картине «Эрнест и Селестина». Выполненный в столь же очаровательном рисунке под акварель, «Большой злой лис» — это динамичная, наполненная гэгами, погонями, полетами, опасными противостояниями и изматывающими путешествиями трилогия, включающая в себя новеллы о жизни нелепых и забавных обитателей одного сельского края.


Российская премьера мультфильма состоялась на Большом фестивале мультфильмов в Международный день анимации 28 октября 2017 года.

Материалы к фильму:

Режиссеры: Бенжамен Реннер, Патрик Имбер / Benjamin Renner, Patrick Imbert

Оригинальное название: Le grand méchant Renard et autres contes...

Производство: Франция, Бельгия

Хронометраж: 82 минуты

Год выпуска: 2017

Возрастное ограничение: 6+

Номер ПУ: в процессе оформления

Перевод фильма: русский дубляж / русские субтитры

Сайт: www.multfest.ru 

Кадры: https://yadi.sk/d/MBkUJzzi3SJxrk 

Трейлер в формате mp4 (версия для показа на БФМ): https://youtu.be/WiNluvHESMc 

Рейтинг IMDB — 7,4

Награды и номинации:

· Премия «Оскар»-2017 (США) — лонг-лист

· Премия «Сезар»-2017 (Франция) - номинация «Лучший анимационный полнометражный мультфильм»

· Премия Emile, European Animation Award-2017 (Франция) — номинация «Лучший полнометражный фильм»

· Премия «Annie Awards»-2017 — номинации «Лучший независимый полнометражный мультфильм», «Лучший персонаж», «Лучший режиссер»

· Большой фестиваль мультфильмов-2017 (Россия) — Приз Дирекции

· Ale Kino! International Young Audience Film Festival (Польша) — приз в номинации «Лучший полнометражный фильм для детей»

· Премия «Lumiere Awards»-2018 (Франция) — номинация «Лучший анимационный фильм»

Российская пресса о фильме:

«Добро с дураками», Иван Давыдов, «Коммерсантъ»: https://www.kommersant.ru/doc/3442220
«Французский лис покорил ценителей анимационного кино», Алена Сычева, Regnum: https://regnum.ru/news/cultura/2339553.html 

Отзывы о фильме:

«Большой злой лис» — очаровательный французский мультфильм, рисованный, без 3D и спецэффектов. Это французская рисованная анимация, такая акварельная, нежнейшая, с чудесным юмором, для тех, кто любит старое хорошее кино, совершенно авторская анимация, не такая индустриально-типовая. Мне очень нравится такого рода кино..., настоящее, не поддельное».

Кинокритик, главный редактор журнала «Искусство кино» Антон Долин в программе «Спутник кинозрителя» на радио «Маяк»

«Предсказуемость не мешает сюжету быть захватывающим: легко угадать финал, но невозможно угадать, какую еще нелепость устроят герои в следующий момент и как именно эта нелепость в цепи прочих поможет им продвинуться к очередной победе. Собственно, это ведь и делает сказку сказкой. Мы не сомневаемся, что добрые победят злых, но хотим видеть чудо. В «Большом злом лисе» есть чудо».

Журналист ИД «Коммерсантъ» Иван Давыдов

«Это очень европейское по характеру кино, в котором главное — любовно прописанные детали, обаятельная и глубоко личная повествовательная манера, хороший, непредсказуемый юмор.

Для меня «Лис» — это весьма удачная попытка сделать современный «картун» в чистом виде: без спецэффектов, без клипового монтажа. Здесь все построено на мастерстве режиссера, сторителлера, художника, аниматора, и в этом особое обаяние фильма. Одним словом, это очень-очень приятное и забавное, и трогательное в то же время кино».

Журналист, программный директор Большого фестиваля мультфильмов Мария Терещенко

«Пропустить нельзя ни в коем случае! Аниматоры уже все знают, а вот не аниматоры, особенно с детьми, собирайтесь и идите. «Большой злой лис» — это шедевр, который идет под несмолкающий смех детей и взрослых, населённый уморительными персонажами, насыщенный гениальными диалогами, украшенный потрясающими акварельными фонами, полный массой других достоинств. Я очень хочу дожить до того времени, когда и в России начнут делать такое анимационное кино».

Историк кино, шеф-редактор киностудии «Союзмультфильм» Сергей Капков

«Про предыдущую картину авторов этой ленты — «Эрнест и Селестину» — я могу сказать, что он просто милый, а вот этот про лиса — это полный улет! Кино детское, очень простое, но при этом очень тонкое и культурное. С шикарной графикой, безупречной анимацией и картинкой, и при этом дико смешное. Причем смех не животный, а умный. Тем не менее угорали и дети, и взрослые. И все с кем я говорил после просмотра — в диком восторге!»

Режиссер, президент Гильдии профессионалов Ассоциации анимационного кино Сергей Меринов

«Это, кажется, было впервые, когда я смеялась весь мультфильм. Но индикатор качества был в том, что со мной был крайне скептически настроенный молодой человек 8 лет, который до начала очень просил меня пойти на фильм про гонки. Но когда через пять минут он начал заливисто хохотать вместе со всем залом и смотрел очень внимательно, я поняла, что это успех. Ну и вообще, я впервые видела, чтобы взрослые и дети смеялись на перебой».

Старший специалист по маркетингу детского анимационного канала Мария Казарез

Роспись:

Ольга Агеева // reflexionfilms@gmail.com // +7 962 970 9090

Дмитрий Шлепнёв // d.shlepnev@gmail.com // +7 926 556 1636

О Большом фестивале мультфильмов:

Ежегодно с 2007 года в Москве в дни осенних каникул проходит крупнейший в России международный фестиваль анимации — Большой фестиваль мультфильмов (БФМ). На нескольких десятках площадок проводятся показы более 400 мультфильмов со всего мира. Множество зарубежных режиссеров, номинанты и лауреаты премии «Оскар», обладатели каннских и берлинских призов, посетили столицу и представили на фестивале свои работы и провели мастер-классы и лекции. В 2017 году фестиваль пройдет в 11 раз. В течение года фестиваль регулярно представляет свои программы в российских городах, а лучшую российскую анимацию — за рубежом. С 2010 на фестивале работает образовательный проект «Фабрика мультфильмов». В 2016 году команда БФМ открыла постоянно действующий Цех анимации и начала прокат короткометражных и полнометражных анимационных фильмов.

Большой фестиваль мультфильм  представил в 2017 году в прокате следующие релизы: «Петсон и Финдус. Маленький мучитель — большая дружба» (Германия), «Далеко на Север» (Франция), «Союзмультфильм. Новая жизнь» (Россия).

www.multfest.ru 

facebook.com/BigCartoonFestival
vk.com/multfest
ООО «Студия БФМ»

Москва, Переведеновский пер., 18, офис 1-26/1
+7 499 763 3589
multfest@gmail.com

