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ПОРОХОВОЙ КОКТЕЙЛЬ

GUNPOWDER MILKSHAKE

Дата релиза в России: 15 июля

Жанр: экшн-комедия

Режиссер и сценарист:
Навот Папушадо – Очень плохие парни, Бешеные

Оператор:
Майкл Серезин – номинация на BAFTA Film Award; Планета Обезьян: Революция, Планета Обезьян: Война, Гарри Поттер и Узник Азкабана, Гравитация, Багси Мэлоун, Полуночный экспресс, Сердце Ангела 

Художник-постановщик: 
Давид Шойнеман – Дэдпул 2, Взрывная блондинка, Бесславные ублюдки, Облачный атлас, Голодные игры: Сойка-Пересмешница, Призрак, Охотники за сокровищами, Форсаж: Хоббс и Шоу

В ролях:
Карен Гиллан – Сэлфи, франшизы Стражи Галактики и Мстители, Не просто счастливый конец, Джуманжди: Зов джунглей
Лина Хиди – номинация на Золотой глобус; 300 спартанцев, Гордость и предубеждение и зомби, Судья Дредд 3D, сериал Игра престолов 
Карла Гуджино – Хранители, Игра Джеральда, Гангстер, Разлом Сан-Андреас, сериал Блудливая Калифорния
Мишель Йео – Крадущийся тигр, затаившийся дракон, Завтра не умрет никогда, Безумно богатые азиаты, Мемуары гейши
Анджела Бассетт – номинация на Оскар, премия Золотой глобус; Странные дни, Черная пантера, Контакт, Падение Олимпа, На что способна любовь, В ожидании выдоха, сериал Американская история ужасов
Пол Джаматти – номинация на Оскар, три премии Золотой глобус; На обочине, нокдаун, Американское великолепие, 12 лет рабства, Слишком крут для неудачи, По версии Барни, Джон Адамс, Разлом Сан-Андреас, сериал Миллиарды, Аббатство Даунтон

Быть киллером — весело и просто. Особенно для Сэм (Карен Гиллан), которая от матери унаследовала талант к заказным убийствам. Но когда девушке приходится пойти наперекор собственному боссу, она становится мишенью целой армии головорезов. К счастью, мама и ее бывшие напарницы готовы помочь угостить недоброжелателей своим фирменным «пороховым коктейлем».


ПРЕДЫСТОРИЯ

В 2014 году израильский режиссер Навот Папушадо и его коллега Ахарон Кешалес сняли блокбастер ОЧЕНЬ ПЛОХИЕ ПАРНИ. И вот, на волне успеха картины Папушадо снял картину о женщинах-киллерах, которые решают противостоять мощному преступному синдикату.
Для Папушадо творческий процесс начался с простой идеи. «По сюжету фильма, мать, которая была вынуждена отказаться от своей дочери, узнает, что та решила пойти по ее стопам, выбрав смертельно опасную профессию, – рассказывает режиссер. – Когда начинаешь писать, никогда не знаешь, чем закончится история. Идея оживает у тебя на глазах. Я был твердо намерен снять фильм о библиотекарях, потому что эта профессия меня всегда завораживала. В школьные годы я частенько проводил время в библиотеке за чтением фантастики. Библиотекари казались мне таинственными и отчасти пугающими. Они напоминали шерифов, своеобразных миротворцев. Я решил, что библиотека послужит идеальным прикрытием для команды наемных убийц. Кроме того, тут скрыт и тайный смысл: в библиотеке хранится самое действенное оружие – знание. Тут все сходилось: библиотека – арсенал, библиотекари – киллеры, а в книгах, в которых заключено знание, убийцы прятали свое оружие».
Папушадо тщательно продумал различные миры будущего фильма: «Мы хотели создать два разительно отличающихся друг от друга преступных синдиката. Один – семейный, другой – корпоративный. Каждый из них, в свою очередь, подразделяется на несколько поколений. Скарлет и библиотекари символизируют прошлое, ее дочь Сэм олицетворяет бунтарское настоящее, а девочка Эмили, которую Сэм стремится спасти, представляет собой будущее. Словом, у нас получилась история о трех поколениях женщин, которые борются за свое место под солнцем».
Продумывая тональность будущей картины, как и в работе над другими своими фильмами, Папушадо черпал вдохновение в творчестве режиссеров, которыми искренне восхищался. В их числе Бастер Китон, Чарли Чаплин, Квентин Тарантино, братья Коэны, Жан-Пьер Мельвиль, Майкл Манн, Джон Ву, Джонни То и Джеки Чан. «В своих фильмах БЕШЕНЫЕ и ОЧЕНЬ ПЛОХИЕ ПАРНИ я смешивал насилие с юмором, мои любимые режиссеры всегда делали то же самое, – объясняет Папушадо. – В их фильмах всегда есть жестокость и есть юмор. Когда в фильме есть только насилие, зрителю становится скучно. Куда интереснее показать насилие через призму комедии, подчеркнуть его абсурдность. Наш фильм о жестокости реального мира, о нашем отношении к насилию, но при этом он остается развлекательным. Большинство жестоких сцен были доработаны при помощи монтажа и музыки, чтобы они не грешили против тональности всего фильма».
«В нашем фильме сочетаются разные жанры и разные идеи, и музыка должна была удерживать все это многообразие в одном формате, – продолжает режиссер. – Я опробовал этот метод, работая над фильмом ОЧЕНЬ ПЛОХИЕ ПАРНИ и неоднократно замечал этот прием во многих разножанровых картинах. Нашему композитору Фрэнки (Хаим Фрэнк Ильфман) я задал непростую творческую задачу. Я сказал, что хочу услышать переливы вестерна Эннио Морриконе, итальянский шик Стельвио Чиприани и жестокий саспенс Бернарда Херрманна. Фрэнки удалось все это свести воедино и оформить в электронном стиле. В результате у нас получился саундтрек, который можно назвать и современным, и ретро, который можно слушать и на виниле, и на Spotify».
В 2018 году Папушадо предложил продюсерам Эндрю Роне и Алексу Хейнеману из компании The Picture Company готовый сценарий. «Мне понравилась картина ОЧЕНЬ ПЛОХИЕ ПАРНИ, – говорит Рона. – Этот интересный, хоть и недорогой фильм появился из ниоткуда и стал настоящим открытием года. Действие происходит в одной комнате. Мы видели множество подобных фильмов, однако Навоту и его сорежиссеру Ахарону Кешалесу удалось создать нечто новое, да и актерская игра была завораживающей. Это был один из тех фильмов, после просмотра которых еще долго не можешь прийти в себя».
Роне и Хейнеману приглянулся новый сценарий Папушадо, в котором динамика гармонично сочеталась с юмором. «Мне нравятся стильные криминальные картины, и фильм ПОРОХОВОЙ КОКТЕЙЛЬ также принадлежит их числу, – говорит Рона. – Было очевидно, что сценарий написан киноманом и кинолюбом. Гангстерские фильмы регулярно выходят в прокат, но в этом сценарии чувствовалась свежесть. Кроме того, сценарий был очень хорошо написан, в нем был кураж, был юмор, была даже определенная пикантная фривольность».
«Сценаристам удалось найти очень устойчивый баланс юмора и насилия, – продолжает Рона. – Сценарий мне напомнил фильмы Квентина Тарантино, в которых смех и резня идут, что называется, рука об руку и не могут существовать друг без друга. Порой это соседство доходит почти до абсурда»
Еще один продюсер компании The Picture Company Алекс Хейнеман разделяет точку зрения коллеги: «Навот – настоящий киноман, отличный сценарист и талантливый режиссер. Его фильм ОЧЕНЬ ПЛОХИЕ ПАРНИ выгодно выделяется среди аналогичных картин за счет смешения жанров: это триллер, но при этом достаточно легкий, с отличными персонажами и необычными сюжетными поворотами. Навот из тех, кто снимает жанровое кино по-своему, как, скажем, Квентин Тарантино или Эдгар Райт. Эти мастера работают в одном жанре, но со своим уникальным подходом. Прочитав сценарий, мы с Эндрю не сомневалась в том, что Навот сможет преобразить жанр триллера об убийцах, а это всегда интересно». 
Сценарий Папушадо рассказывал о горьких уроках жизни и сломанных стереотипах. Когда Сэм вынуждена выбирать, спасти или бросить 8-летнюю Эмили, она находит в себе силы, чтобы поступить правильно, в отличие от своей матери Скарлет, которая за 15 лет до этого сделала иной выбор. Эта история об эмансипации, о неразрывных узах, связывающих Эмили, Сэм и Скарлет. Решение матери бросить ребенка приводит к самым необычным, непредсказуемым поворотам. Судьбоносную роль в сюжете играют Библиотекари, чья обитель становится для Сэм, Скарлет и Эмили убежищем.
«Роли Библиотекарей сыграли Анджела Бассетт, Мишель Йео и Карла Гуджино, – рассказывает Эндрю Рона. – Но они не обычные библиотекари, а хорошо вооруженная и владеющая различными стилями боевых искусств команда профессиональных киллеров. Они вынуждены скрываться в библиотеке, а главные героини освобождают их, чтобы вместе одолеть преступную организацию, которая терроризировала Библиотекарей многие годы».
У Папушадо было четкое представление дизайна будущей картины: «В работе над фильмом ПОРОХОВОЙ КОКТЕЙЛЬ мы черпали вдохновение в лентах Серджио Леоне, Акиры Куросавы и Альфреда Хичкока. У нас получилось сочетание спагетти-вестерна, нуара и самурайской саги. Я всегда в первую очередь определяюсь с ключевыми идеями и жанром, только потом начинают рождаться главные герои». 
«Навот – истинный любитель кинематографа и хорошо понимает этот вид искусства, – говорит Эндрю Рона. – Его вдохновляли такие мэтры, как Акира Куросава, Сэм Пекинпа, Майкл Манн, Мартин Скорсезе и Жан-Пьер Мельвиль. Своим фильмом он отдает должное этим мастерам, но для новой аудитории. Эти режиссеры нашли свой уникальный подход к кинематографу, а он крайне важен для таких фильмов, как ПОРОХОВОЙ КОКТЕЙЛЬ. Важнейшую роль играют запоминающиеся персонажи, различные нюансы и тонкости. Тут нет малозначимых деталей – важно то, как персонажи двигаются, как ведут себя, как общаются друг с другом, и мне кажется, что Навот все это учитывает. Он не оставляет без внимания ни единой мелочи. Он смог найти свою уникальную тональность в кинематографе. Он говорит, что мизансцена крайне важна. Навот стремится сделать каждый кадр особенным. Он очень любит длинные кадры, предпочитая следить за событиями, развивающимися в кадре, а не вклеивать что-то на монтаже. Навот стремится дать зрителю почувствовать себя участником событий. ПОРОХОВОЙ КОКТЕЙЛЬ не переполнен визуальными эффектами, все, что вы увидите в кадре, происходило на съемочной площадке. Это даже можно назвать неким кинематографическим атавизмом. Как режиссер, Навот обожает ставить кадр, следить за хореографией поединков и за тем, как актеры двигаются в кадре». 
При таком внимании к деталям и сложной эстетике определенную легкую атмосферу обеспечивал характер Папушадо. «Фильм получился довольно сложным, учитывая множество съемочных локаций и непростые трюковые сцены, – рассказывает Эндрю Рона, – несмотря на это, все актеры и специалисты, кажется, отлично провели время, никто не поссорился! За это нужно отдать должное Навоту: он подобрал отличную закадровую команду и актеров, которые ладили друг с другом. Работать в таком коллективе было очень приятно, и это будет заметно в фильме. В динамичных сценах актеры выкладывались на все 100%, всецело доверяя друг другу. Они потратили много часов на работу с командой каскадеров, и это ощущается».


КАСТИНГ

ПОРОХОВОЙ КОКТЕЙЛЬ – впечатляющая экшн-комедия с головокружительными трюками и захватывающим сюжетом. В центре истории – отношения матери и дочери. Кастинг для такого фильма был крайне важен. Папушадо нужны были актеры, которые гармонично смотрелись бы в кадре и могли бы работать в команде. Кроме того, зрители должны сопереживать двум главным героиням, непроизвольно желая им успеха.
«Я и мечтать не мог о таких актерах, которых мы подобрали для съемок фильма ПОРОХОВОЙ КОКТЕЙЛЬ, – признается Папушадо. – В самых смелых фантазиях я не мог представить, что на одной съемочной площадке соберутся такие профессионалы». 

ЦЕНТРАЛЬНОЕ ТРИО 

Карен Гиллан в роли Сэм
Первым элементом паззла стал персонаж Сэм. Кинематографистам нужна была актриса, которая справилась бы не только с трюками, но и с эмоциональными взлетами и падениями женщины, которая пытается простить мать, бросившую ее в детстве.
«В первую очередь нам нужно было найти актрису на роль Сэм, – говорит Эндрю Рона. – Не так просто подобрать молодую актрису, которая бы вынесла на своих плечах груз подобного фильма. Карен была одной из первых, на кого мы обратили внимание. К тому моменту она закончила сниматься в фильме ДЖУМАНДЖИ, а в прошлом снималась в картинах франшизы МСТИТЕЛИ. На первой же встрече Карен и Навот нашли общий язык».
«Карен потрясающая, фееричная, – говорит Папушадо. – Она всецело отдает себя роли и очень трудолюбива. Для этой роли ей пришлось много тренироваться. Кроме того, она создавала на съемочной площадке атмосферу легкости и безмятежности, с ней было очень весело и приятно работать».
Гиллан не пришлось долго уговаривать, сценарий заинтересовал ее с первой же страницы. «Прочитав сценарий, я подумала, что никогда прежде не играла подобных персонажей, – объясняет свой интерес актриса. – Кроме того, меня по-настоящему заинтересовали трюковые сцены. Я часто читаю описание динамичных эпизодов в сценариях. Признаюсь, в таких сценах гораздо легче сниматься, чем читать о них, потому что нетрудно запутаться в описаниях. Когда читаешь описание трюка, не так просто представить себе, как он будет сниматься. В этом плане сценарий фильма ПОРОХОВОЙ КОКТЕЙЛЬ стал приятным исключением – в нем была масса трюковых сцен, которые я живо себе представляла, хотя были и такие, с какими я никогда не сталкивалась прежде. Я тогда подумала, что это будут незабываемые съемки».
«Мы встретились с режиссером в Лондоне, чтобы обсудить будущий проект, – продолжает Гиллан. – Я уже была заинтересована этим проектом, потому что столь хороший сценарий мне уже давно не попадался. При личной встрече с Навотом я сразу поняла – передо мной именно тот человек, который придумал сценарий. Это было очевидно. То же чувство юмора, те же мысли и даже те же музыкальные предпочтения. Я смотрела предыдущие работы Навота и знала, что он очень энергичный режиссер. Работать под его началом, да еще над фильмом по такому замечательному сценарию, было в радость».
Гиллан готова была сражаться за роль Сэм. «Это очень крутая героиня, – считает актриса. – Во-первых, она отлично дерется, владеет разными стилями единоборств и умеет обращаться с различным оружием, даже таким, о котором лично я никогда не слышала. Уже один только шанс пострелять из этого оружия интриговал. Но кроме того, у этой героини интересный характер: она совершенно запуталась в жизни. Мать бросила ее, когда Сэм была еще ребенком, героиня страдает от чувства ненужности и от кризиса самооценки. Ей кажется, что она была недостаточно хороша, раз у матери появились мысли бросить ее».
Сэм неожиданно оказывается в той же ролевой модели по отношению к 8-летней Эмили, которую она спасает от Фирмы. И, как выясняется, Сэм совершенно не готова к этой роли. «Нельзя сказать, что Сэм относится к материнскому типу женщин, – объясняет Гиллан. – Она лишена родительских инстинктов, и это не удивительно, потому что у нее перед глазами не было надлежащего примера. Она дистанцируется не только от молодых людей, она старается держаться подальше от людей в принципе. Она старается не заводить друзей, чтобы не терять их. Когда же жизнь вновь сводит ее с матерью, ситуация оказывается действительно сложной, поскольку Сэм мучает вопрос, почему же мама ее бросила. В конце концов Сэм не выдерживает и вызывает Скарлет на откровение. Сэм узнает мотивы, которыми руководствовалась мать, и это становится первым шагом на пути ее психологической реабилитации. Она, наконец, сама чувствует в себе силы стать матерью и принимать правильные решения. Крайне важно, чтобы героиня не только спасла Эмили, но и урегулировала свой собственный внутренний конфликт».
«Играть столь необычного персонажа было очень интересно, – признается Гиллан. – Сэм очень сильна и отлично дерется, но при этом она крайне уязвима в эмоциональном плане. Это невероятно увлекательное сочетание для актерской игры».

Лина Хиди в роли Скарлет
Утвердив на роль Карен Гиллан, продюсеры начали поиски актрисы на роль Скарлет. Нужна была актриса, которая достаточно убедительно сыграла бы эту роль, потому что Скарлет впервые появляется на экране лишь во второй половине фильма.
«Этот фильм об отношениях матери и дочери, поэтому нам было нужно найти подходящих актрис на эти роли, – объясняет Эндрю Рона. – Требовались актрисы, которые с первой секунды приковали бы к себе взгляд зрителя. Мы решали, кто мог бы справиться с этой задачей? Кто мог бы вызвать у зрителей вздох удивления? Лина Хиди подходила идеально. Она блистательно сыграла в сериале «Игра престолов», зрители увлеченно следили за судьбой ее героини на протяжении восьми сезонов. Мы знали, что Карен и Лина составят отличный дуэт».
«Лина – это прямо какой-то Вудсток! – восхищается Папушадо. – Они с Карен сразу нашли общий язык. То, насколько они понимали друг друга, не могло не впечатлять. Кроме того, опыт Лины оказался просто бесценен, она во многом мне помогала. Я многому научился у нее».
Лине Хиди очень понравился сценарий. «Это было действительно забавное чтиво, – говорит она. – В истории было описано множество по-своему интересных женщин, у моей героини были трюковые сцены, словом, работа обещала быть нескучной. Замечательно, когда женщины играют традиционно мужские роли, не боятся показаться жестокими, когда речь идет о выживании».
«Работа над ролью Скарлет была увлекательной, – продолжает Хиди. – Она осторожна, но при необходимости может, не задумываясь, убить угрожающего ей человека. Скарлет – весьма посредственный родитель. В юности она руководствовалась эмоциями, не задумывалась о воспитании ребенка и даже бросила свою дочь. Разумеется, у них весьма натянутые отношения. Когда Сэм вновь появляется в жизни Скарлет, та думает, что они могут вот так, запросто начать все сначала. Однако Сэм повзрослела и смогла выжить без матери. Скарлет мучается чувством вины, но проявлять слабину и делиться своими переживаниями ей несвойственно. Кроме того, она воссоединяется с Библиотекарями, сообщество которых также покинула в свое время. Скарлет могла бы просто попросить прощения за все свои ошибки и попытаться стать добропорядочной матерью. Но ей это не слишком хорошо удается. Тем временем, Сэм саму трудно назвать идеальной наставницей для спасенной ею Эмили. Сэм начинает понимать, что искусство материнства не так просто, как кажется».
Динамика отношений героинь Гиллан и Хиди весьма необычна, тревожна, а местами даже забавна. «Карен и Лина – два сапога пара, – считает Эндрю Рона. – Они любят повеселиться как в кадре, так и за его пределами. Всякий раз, когда я отворачивался, они что-то постили в Instagram или пели караоке. С их подачи на съемочной площадке сформировалось своеобразное сестринство. Не без гордости могу сказать, что нам удалось собрать невероятно талантливых актрис, которые работали на съемках картины с удовольствием. Их энергетикой была пропитана вся съемочная площадка».
«На съемках было весело, – вторит продюсеру Хиди. – Навот предложил свою трактовку известному, казалось бы, жанру. Он точно знал, что хочет видеть в кадре, работал со страстью и неугасимым энтузиазмом. Когда находишься на площадке, пропитанной такой энергетикой, это очень воодушевляет. Визуальный ряд получился захватывающим. В принципе, создатели фильма ставили перед собой именно такую творческую задачу. Кроме того, на площадке собрались замечательные актрисы, в которых попросту невозможно не влюбиться! Мы отлично провели время».

Хлоя Коулмэн в роли Эмили
Завершающим элементом центрального трио главных героинь стала Эмили. Сэм вместе со своими подругами решает во что бы то ни стало спасти Эмили и защитить ее от мира жестокости, в котором живут сами.
Отыскать подходящую актрису на роль Эмили было не так просто. Директорам по кастингу пришлось просмотреть несколько сот претенденток, прежде чем они нашли Хлою Коулмэн.
«Хлоя – великолепная юная актриса, нам очень повезло, что она согласилась на роль, – говорит Эндрю Рона. – Кроме того, Хлоя и Карен отлично понимали друг друга. Работа с юной актрисой на съемках сопряжена с дополнительными ограничениями – их допустимая рабочая смена короче, чем у взрослых. Работая с детьми, приходится по мере сил ограждать их от сцен насилия, убеждаться, что они правильно понимают, что происходит в кадре. И, разумеется, о детях постоянно нужно заботиться. С Хлоей было проще. Она уже работала с такими звездами, как Мэрил Стрип, Николь Кидман и Риз Уизерспун в сериале «Маленькая большая ложь», а также снималась с Дэйвом Батистой в комедийном экшне МОЙ ШПИОН. Так что ее опыту позавидует и взрослый актер».
«По сюжету фильма ПОРОХОВОЙ КОКТЕЙЛЬ, героини пускаются во все тяжкие, чтобы защитить девочку, и эти сцены иногда получались очень смешными, – продолжает продюсер. – В одной из сцен Эмили сидит за рулем Porsche в то время, как Сэм давит на педали. Это было весело! Были сцены перестрелок, в которых Эмили приходилось прикрывать глаза руками и надевать наушники с музыкой, чтобы хоть как-то оградить себя от чудовищной жестокости».
Для самой Коулмэн роль в фильме ПОРОХОВОЙ КОКТЕЙЛЬ стала шансом научиться чему-то новому и способом донести до зрителей нечто важное. «На съемках этого фильма было много такого, чего мне раньше делать не приходилось, – утверждает юная актриса. – Я могла только мечтать поработать с такими замечательными актрисами. Кроме того, мне понравилось, что мой персонаж символизирует прекращение насилия. Было ощущение, что главные героини объединились, чтобы разорвать замкнутый круг жестокости».
«После похищения Эмили оказалась в мрачном мире убийц, из которого ее вызволяет Сэм, – рассказывает Коулмэн о своей героине. – Вообще, Эмили становится для Сэм настоящим кошмаром. Сэм вынуждена постоянно заботиться о девочке, а та бывает крайне назойливой. Эмили – милая, игривая девчушка, но при этом она очень умна и схватывает на лету то, чему Сэм учит ее».
«Я думаю, Сэм видит в Эмили саму себя в юности, потому что ее тоже бросила мать, – продолжает Коулмэн. – Логика подсказывает, что Сэм должна отказаться помочь Эмили. Однако Сэм поступает вопреки этой логике, потому что по себе знает, каково быть брошенной. В некоторых ситуациях Эмили оказывается полезной и помогает Сэм. Эмили видит в своей спасительнице мать, поскольку лишилась своей, и не хочет расставаться с той, что ее спасла».
Сэм, Скарлет и Библиотекари устраивают Эмили своеобразное крещение огнем, ускоренный курс обучения взрослению. «Эмили придется приматывать скотчем оружие к руке Сэм, перезаряжать его, прятаться от пуль и даже водить машину, – рассказывает Коулмэн. – Словом, делать то, чего она никогда не делала ранее. Все это приводит ее в ужас, но вместе с тем очень нравится. Хотя в сущности она не любит насилия и хочет, чтобы этот кошмар, наконец, закончился. Она хочет жить, как все остальные дети».
По словам Хлои Коулмэн, встреча с Библиотекарями немного шокирует Эмили, но ей удается вынести из этой встречи важный жизненный урок: «Знакомство с Библиотекарями неожиданно для Эмили. То есть, никто не ожидает встретить таких «библиотекарей». Они диаметрально отличаются от тех работников библиотек, к которым мы привыкли. Однако, видя, насколько ее спасители сильны, Эмили чувствует себя в их компании в относительной безопасности».
Талант и профессионализм Коулмэн не остались незамеченными. «Хлоя – удивительная юная актриса, – говорит Карен Гиллан. – На читке сценария она поразила меня своей сосредоточенностью и динамикой, которые совершенно не свойственны юным актерам. Это было поразительно, я никогда прежде ни с чем подобным не сталкивалась. Кроме того, с ней очень весело работать. Когда звучит команда «Мотор!», она моментально настраивается на рабочий лад. Когда же съемка закончена, она расслабляется, шутит, поет и танцует».
«Хлоя стала для нас настоящим подарком, – утверждает Папушадо. – Это талантливая, профессиональная юная актриса. Во время съемок нам порой приходилось напоминать самим себе, что этой актрисе всего десять лет от роду. Сцены, в которых она снималась с Карен, получились крайне эмоциональными. Актрисы очень гармонично смотрятся в кадре».

БИБЛИОТЕКАРИ
Роли Библиотекарей сыграли Мишель Йео, Анджела Бассетт и Карла Гуджино. Их персонажи превратили библиотеку в тайное убежище профессиональных киллеров с впечатляющим арсеналом, который рассортирован по полкам среди книг.
Учитывая впечатляющий актерский состав, Папушадо получил возможность ставить перед съемочной группой более амбициозные творческие задачи. «После каждой беседы с Мишель, Анджелой и Карлой в сценарий вносились определенные правки, – говорит режиссер. – Менялась динамика развития их героинь, динамичные сцены становились более зрелищными – и все благодаря этим актрисам. Я бесконечно благодарен им за то, что они так существенно повлияли на сценарий. Я о таком даже мечтать не мог».

Мишель Йео в роли Флоренс
«Нам казалось, что мы загоняли наших актрис, но на деле у них оказалось куда больше сил, чем можно было себе представить, – говорит Папушадо. – Помню тот день, когда на съемочной площадке появилась Мишель. Все были от нее без ума. Многие динамичные сцены мы придумывали, вспоминая ее роли, еще до того, как она была утверждена на роль. Так что, можете себе представить, ее появление можно было сравнить с явлением королевы. При этом мы не собирались ограничивать Мишель Йео только лишь огнестрельным оружием, хотя и пострелять ей тоже придется. Мы вооружили ее цепями, кроме того, она периодически переходила на рукопашный бой. Она поразительна – может спрыгнуть с балкона, применив при этом удушающий прием с помощью цепей, идеально приземлиться и элегантно достать зуб жертвы, застрявший у нее в волосах. Она тренировалась с каскадерами, которые являются ее самыми верными фанатами. Благодаря ее богатейшему опыту наш фильм стал еще зрелищнее».
«Мишель Йео согласилась на эту роль отчасти потому, что ей понравился сценарий, но в первую очередь ей хотелось поработать с Анджелой Бассетт, – утверждает Эндрю Рона. – Эти двое стали основой будущего сестринства. Затем на свою роль была утверждена Карла, которой импонировала перспектива поработать с Анджелой, Мишель, Линой и Карен. После этого сообщество киллеров только усилилось, а отношения героинь приобрели требуемую динамику. Наши актрисы привнесли в фильм свою энергетику, и это не останется незамеченным в фильме».

Анджела Бассетт в роли Анны Мэй
Эндрю Рона с трудом мог поверить, что им удалось заинтересовать Анджелу Бассетт. «Удивительная Анджела Бассетт была первой в списке претендентов на роль Анны Мэй, – отмечает продюсер. – С ней невероятно приятно и интересно работать. Она фантастическая актриса и фантастическая женщина, ей удалось поднять планку фильма на недостижимую, как нам прежде казалось, высоту».
Анджела Бассетт признается, что ей было интересно провести сравнительный анализ того, какими нам кажутся Библиотекари и какими они есть на самом деле: «Когда мы говорим о библиотекарях, воображение невольно рисует образ обходительной, эрудированной женщины, которая большую часть свободного времени проводит за романом в обществе своих кошек. Никогда не подумаешь, что у нее может быть совсем иная жизнь. Но ведь у каждого из нас есть жизнь, которой мы живем в социуме, и есть другая, которую мы не показываем окружающим, скажем так, наша секретная жизнь. А ведь эта секретная жизнь библиотекаря может быть весьма занимательной! Поразительно, но за фасадом лоска, благочестия и сдержанности может скрываться весьма опасная личность. Я бы сказала, что Анна Мэй – главный библиотекарь. Она из тех, кто постоянно шикает, требуя соблюдать тишину».

Карла Гуджино в роли Мадлен
«Мадлен, пожалуй, самая сдержанная из всех Библиотекарей, – говорит Карла Гуджино о своей героине. – Ее любимым оружием является томагавк, который она ласково называет «Томми Томагавк». Когда Сэм была маленькой, Мадлен дала ей томагавк поиграть, и топор с тех пор никто не видел. Мадлен его повсюду искала, но безуспешно. Когда Сэм возвращается к Библиотекарям, выясняется, что томагавк все это время валялся в ее сумке вперемешку с другим оружием. Не думаю, что Мадлен приходилось драться с тех пор, как томагавк был потерян. Она, вообще-то, пацифист и старается сдерживать эмоции. Единственное, что может вывести ее из себя, – когда кто-то угрожает ребенку. Вот тут-то ее уже ничто не остановит».
Мадлен очень серьезно относится к семье. «Мадлен всегда искала свою семью, поэтому она очень рада, когда Сэм и Скарлет, наконец, встречаются, – говорит Гуджино. – Видя, как люди мучаются в разлуке, она и сама начинает грустить. Мы с Навотом много обсуждали предысторию моей героини. Возможно, она выросла в монастырском приюте, где ей привили соответствующее воспитание. Именно там она научилась защищать детей. Этим можно объяснить ее привязанность к Сэм, когда та была маленькой, а теперь – и к Эмили».
Определяющим фактором для Гуджино стало желание поработать в творческом коллективе. «На съемочной площадке была удивительная атмосфера всеобщей взаимопомощи, – утверждает актриса. – Мы все дружим за кадром, но ни разу не снимались в одном фильме. Учитывая то, что я в кинематографе уже 30 лет, это – большая редкость. Анджела чем-то напоминает мне львицу. То есть, она будто бы говорит: «Я – женщина. Услышь мой рев!» Я думаю, в этом проявляется ее внутренняя сила. Она удивительная актриса, но при этом вполне скромная женщина с добрым сердцем. Я с удивлением и замиранием сердца следила за тем, как она превращается в настоящую фурию в кадре. Кроме того, я давно и пристально слежу за карьерой Мишель. В ней чувствуется этакая балетная грация. Когда она в замедленной съемке выхватывает пистолеты, зрелище поистине незабываемое! С самого начала съемок у нас сложилось полноценное сестринство».
Карен Гиллан была рада оказаться в столь многообещающем сообществе именитых актрис: «Когда все впервые собрались на съемочной площадке, все отметили атмосферу полного покоя и взаимного уважения. Невероятно, что все эти удивительные, талантливые женщины собрались вместе. Для всех это был запоминающийся момент. В фильме появятся актрисы разных поколений, и у каждой из них мне удалось чему-то научиться».

Пол Джаматти в роли Нэйтана
Завершает список актеров в главных ролях Пол Джаматти, сыгравший роль Нэйтана. Он возглавляет преступный синдикат под названием Фирма.
«Нэйтан управляет Фирмой, но это не значит, что он и есть Фирма, – говорит Эндрю Рона. – Он получает заказы от других людей, а так-то у него доброе сердце. Он тайком помогает Скарлет сбежать и выжить, как за 15 лет до этого он помог Сэм. Нэйтана можно назвать условно положительным персонажем. Он, конечно, не герой, но и законченным злодеем его назвать нельзя. Истинные злодеи – Джим и Вирджил, роли которых сыграли Ралф Айнесон и Адам Нагаитис. Они законченные социопаты и заслуживают смерти. Библиотекарям, кажется, доставляет истинное наслаждение расправляться с такими негодяями».
«Я большой поклонник таланта Пола Джаматти, – говорит Папушадо. – Во время обсуждения его персонажа Нэйтана, он сказал, что не считает его полноценным злодеем. Мы сошлись на том, что Нэйтан оказался, что называется, между молотом и наковальней. Он стал своеобразной отеческой фигурой для Сэм, но при этом остался боссом, который посылал свою подопечную убивать людей. Нэйтан вынужден балансировать, сохраняя лояльность двум противоборствующим сторонам. Не думаю, что кто-то мог бы справиться со всеми нюансами этой роли так же виртуозно, как это сделал Пол».
Пол Джаматти утверждает, что его заинтересовал мир фильма ПОРОХОВОЙ КОКТЕЙЛЬ. «Это очень необычный и в чем-то странный мир, – говорит актер. – Он похож на наш мир, но вместе с тем он совсем иной. Мне нравится то, что зрителям особенно ничего не разжевывают, погружая сразу в гущу событий. Это порождает множество забавных, комичных ситуаций. И вообще, мне понравилась сама идея Бюро женщин-киллеров».
Джаматти был заинтригован предысторией своего персонажа. «Фактически мы ничего не знаем о Нэйтане, и мне это тоже нравилось, – замечает он. – Очевидно, он играет большую роль в жизнях Сэм и Скарлет, но почему – так и не объясняется. Мы это много обсуждали с Навотом и придумали моему герою легенду, о которой намекнем зрителям в фильме. Возможно, Нэйтан сам когда-то был убийцей, но не слишком успешным. Зато он проявил свой талант в менеджменте, именно поэтому его и повысили. Надо отдать ему должное, он отлично справляется со своими обязанностями – руководимая им чудовищная организация процветает».
«Нэйтана и Скарлет что-то связывает, но, опять же, не ясно, что именно, – продолжает Джаматти. – Возможно, он когда-то был влюблен в нее, но отношения у них так и не завязались. Он заменил Сэм отца после того, как ее мать исчезла».
Джаматти упоминает о неоднозначных мотивах его персонажа: «Прочитав сценарий, я подумал, что Нэйтан не такой уж страшный человек. Он пытается быть хорошим отцом для Сэм, совмещая родительские обязанности с руководством конторой. Он пытается играть за обе команды, и это делает его очень интересным для актера персонажем».
Как и его коллеги, Джаматти наслаждался атмосферой взаимопонимания, созданной на площадке Навотом Папушадо. «Навот великолепен, – восторгается актер. – Это жизнерадостный парень с хорошим чувством юмора, в обществе которого приятно находиться. Он полон творческих идей и всегда открыт для диалога. Чувствуется, что раньше он работал над фильмами меньшего масштаба и был вынужден укладываться в гораздо меньший бюджет, потому что он все стремится сделать сам и способен заменить при необходимости любого члена закадровой команды. Было радостно видеть, как он радуется тому, что может, наконец-то, развернуться, не сдерживая полет фантазии рамками бюджета. Это очень воодушевляло всех нас».
Папушадо оставлял актерам пространство для импровизации. Для Джаматти это стало еще одним привлекательным фактором. «В большинстве своих сцен я работал с Карен Гиллан, – вспоминает актер. – Она замечательная актриса, очень веселая и с хорошим чувством юмора. Во многих сценах мы переходили на импровизацию, забыв про сценарий. Словом, повеселились всласть».
«Фактически у нас даже не было кастинга в привычном смысле слова, – говорит Эндрю Рона. – Все актеры появлялись сами собой. Это просто невероятно. Но в итоге мы, затаив дыхание, следили за тем, как Анджела, Мишель и Карла снимались в трюковых сценах. Когда Мишель Йео вступала в драку – это как если бы на наших глазах сбывалась мечта. Она снималась в таких феноменально популярных фильмах, как КРАДУЩИЙСЯ ТИГР, ЗАТАИВШИЙСЯ ДРАКОН и ПОЛИЦЕЙСКАЯ ИСТОРИЯ. Анджела Бассетт – тоже звезда кинематографа. Мы никогда не забудем, как она перезаряжает дробовик, произнося свои реплики. Карла, в свою очередь, прочувствовала и воспроизвела все нюансы характера своей непростой героини. Мадлен в ее исполнении была и чувственной, и жестокой одновременно, хотя поначалу кажется чопорной и сдержанной. Ширма степенности слетала, когда Мадлен бралась за пулемет Гатлинга, скорострельность которого достигает 4000 выстрелов в минуту. В этот момент зритель в шоке! Что вообще происходит в этом фильме? И, разумеется, Лина Хиди была великолепна. Она прошла курс интенсивных тренировок и научилась виртуозно обращаться с пистолетами, стрелять с двух рук. У нас была потрясающая сцена, когда Лина перепрыгивает через стойку регистрации в библиотеке, чтобы спасти свою дочь в самый разгар перестрелки. И, конечно же, зрители не пропустят Карен в ее оранжевой куртке для боулинга. Ее героиню также ожидают захватывающие поединки. При этом она готова вооружиться всем, что под руку подвернется. Получилось очень забавно!»


СОЗДАНИЕ ВСЕЛЕННОЙ ПОРОХОВОГО КОКТЕЙЛЯ: 
ЛОКАЦИИ И ДИЗАЙН

Фильм ПОРОХОВОЙ КОКТЕЙЛЬ снимался в Берлине и на студии Babelsberg, где декораторы выстроили две крупные декорации: копию американской закусочной 1950-х и библиотеку.
Навот Папушадо очень четко представлял себе мир фильма: действие должно было развиваться в красочном городе, который невозможно узнать. «Он должен был казаться знакомым, но с точностью вы бы не смогли его назвать, – уточняет режиссер. – Эту мысль я постарался донести до руководителей групп закадровой команды, в первую очередь до оператора Майкла Серезина, художника-постановщика Давида Шойнемана и дизайнера костюмов Луизы Фрогли. Совместными усилиями мы придумали насыщенный мир, в котором ар деко сочетался с нуаром. С Давидом Шойнеманом мы обсудили архитектуру и цветовую палитру, текстуры и игру света. В каждой из локаций все должно было быть учтено».
«Город остается инкогнито, как во многих гангстерских и, вообще, жанровых фильмах, – говорит продюсер Эндрю Рона. – Важны только персонажи. К тому же, персонажи в этой картине поистине запоминающиеся. Когда мы решили снимать картину в Берлине, город также стал самостоятельным персонажем. У нас были потрясающие декорации, несколько студийных построек. Реальные локации в сочетании с декоративными элементами создавали иллюзию нереального мира».
«Нельзя сказать, что это не фантастический мир, скорее, мир без конкретной географической и временной привязки, – продолжает мысль Алекс Хейнеман. – История развивается в мрачном, почти сказочном мире, который кажется знакомым, но при этом остается неузнаваемым. Именно этот парадокс и будет интересен зрителям. В каждой локации будет что-то необычное, и вы не сможете с уверенностью сказать, где происходят события».
«Берлин стал идеальным выбором, – считает Папушадо. – С одной стороны, тут были исторические постройки, с другой – монументальные здания, возведенные в период Холодной войны».
«Помимо натурных локаций, у нас была закусочная и боулинг, этакие символы Америки, – продолжает режиссер. – Мы пробовали варьировать локации и стили, а впоследствии использовали это несопоставимое, казалось бы, сочетание во всех остальных элементах: от костюмов и образов каждого конкретного персонажа до машин и реквизита. В работе над каждым элементом мы черпали вдохновение в различных стилях и различных эпохах».
Воплотить в жизни колоритный мир фильма было предложено художнику-постановщику Давиду Шойнеману, который работал над такими картинами, как ФОРСАЖ: ХОББС И ШОУ и ДЭДПУЛ 2. Его декорации не только создали новое измерение в фильме, но также позволили режиссеру, актерам и закадровой команде добиться невероятной динамики.
«Нам очень повезло, что Давид Шойнеман согласился поработать с нами, – считает Эндрю Рона. – Во-первых, он – берлинец, так что у нас был лишний повод снимать в этом городе. А кроме того, Давиду удалось создать нереально насыщенные текстуры и вдохнуть жизнь в картину. Его декорации стали как бы самостоятельным героем фильма. Шойнеман участвовал во всех стадиях подготовительного периода – начиная с работы над сценарием и заканчивая подбором актеров. В результате его кропотливой, творческой работы у нас получился очень красочный мир. Цветовые палитры, текстуры, малозаметные детали – все это будет очень интересно смотреться на экране. В каждом кадре фильма есть своя история».
«Давид выстраивал целые здания, которые нам впоследствии предстояло разрушить, – продолжает Рона. – В фильме есть сцены, которые попросту невозможно снимать в реальных локациях. Декорации позволяли менять не только интерьер, но и архитектурные элементы, делая то, что на реальной локации было бы невозможно в принципе. Давид и Навот создали поистине удивительный, красочный, забавный мир».
«Навот – очень интересный режиссер, да и сценарий мне понравился, – говорит Шойнеман. – Во время первых телефонных переговоров с Навотом я предположил, что действие фильма не должно быть привязано к конкретному месту и конкретному временному периоду, и Навот меня всецело поддержал. Тогда мы поняли, что сработаемся. Магия кино (и наша конечная цель) заключалась в том, чтобы создать дизайн фильма, который бы завораживал зрителей с первого взгляда. Мы с Навотом заглянули в историю кинематографа и отобрали понравившиеся картины, но потом я совсем забыл об этом и создал собственный дизайн мира фильма. С самого начала работы мы постоянно обменивались с Навотом идеями и в процессе обсуждения выбирали лучшие».
Американская закусочная в стиле ретро стала одной из ключевых локаций мира убийц. Там Сэм появляется и в детстве, и в зрелости. Именно там, по стечению обстоятельств, вершатся судьбы героинь картины.
«Если бы нужно было выбрать локацию, которая стала бы сердцем картины, я не раздумывая выбрала бы закусочную, – говорит Карен Гиллан. – Именно там Сэм ожидают самые сильные эмоциональные потрясения. Там она в последний раз видела мать, прежде чем та исчезла на 15 лет. Действие кульминационной сцены фильма, в которой Сэм вновь встречается с матерью, также происходит в закусочной. И, наконец, именно там Скарлет становится именно той матерью, которую Сэм всегда хотела видеть рядом с собой, а сама Сэм начинает олицетворять мать для Эмили. Таким образом, круг замыкается».
У Шойнемана были вполне конкретные идеи в отношении дизайна закусочной. «Наша цель заключалась в том, чтобы создать классическую американскую закусочную в большом городе, – объясняет художник. – Там не должно было быть людно, возможно, здание слегка обветшало, но по-прежнему прекрасно. Мы добавляли элементы из разных эпох и разных городов, так что Берлин был просто символом мегаполиса, не более того».
Еще одной важной локацией стала библиотека, которую убийцы используют в качестве убежища. Как и в закусочной, за фасадом библиотеки спрятано нечто большее, чем может показаться на первый взгляд. «Библиотека кажется обычной, однако на самом деле это арсенал, в котором убийцы хранят свое оружие для особых миссий, – говорит Алекс Хейнеман. – В этом заключается одна из отличительных особенностей фильма – все локации кажутся привычными, но на деле скрывают нечто».
Создавая дизайн библиотеки, Шойнеман черпал вдохновение в архитектуре и живописи. «Экстерьер библиотеки мы снимали в музее Боде в историческом центре Берлина, – рассказывает художник. – Архитектура нео-барокко конца XIX века помогла спланировать интерьер, чтобы переход был плавным. Работая над интерьером, я вновь обратился к архитектурной классике барокко, а последние штрихи мне помог создать Рубенс! Мы дотошно изучали его полотна, когда работали над большой фреской в библиотеке».
Среди других локаций стоит отметить боулинг, заброшенный торговый центр и закрытый магазин видеопроката, где Сэм сталкивается с головорезами. «В фильме есть локации, знакомые нам с детства, – отмечает Хейнеман, – но, как в случае с библиотекой и закусочной, с этими локациями связаны интересные сюжетные повороты».
Еще одним специалистом, отвечавшим за визуальный стиль фильма ПОРОХОВОЙ КОКТЕЙЛЬ, стал ветеран операторского мастерства Майкл Серезин, который работал с такими мэтрами кинематографа, как Алан Паркер и Альфонсо Куарон.
«Майкл Серезин – настоящий профессионал своего дела, – считает Эндрю Рона. – Он все видел, все знает. Он постоянно подкидывал Навоту интересные идеи относительно освещения и ракурсов съемки. Благодаря ему фильм стал более реалистичным. Режиссер знал, что бы ни произошло на площадке, и декорации, и актеры будут выглядеть великолепно».
Выглядеть великолепно актерам также помогала дизайнер костюмов Луиза Фрогли. Ее богатый опыт и необычный подход к творчеству работали на благо картины.
«Луиза – уникальный профессионал с завидным воображением, – говорит Папушадо. – Работа с ней стала для меня незабываемой».
«Я буквально влюбилась в сценарий, – отмечает Фрогли. – Навот очень умен и креативен, одной встречи с ним хватило, чтобы я согласилась работать над костюмами для съемок фильма».
«Я поставил перед Луизой ключевую творческую задачу – актерам, как и их персонажам, должно было быть удобно в их костюмах, при этом одежда должна была быть стильной и красочной, – объясняет Папушадо. – Мы хотели, чтобы наши героини чувствовали себя настоящими профессионалами и были максимально эффективны. В их гардеробах должны были превалировать практичные вещи, но не в монохромной гамме. Цвет был очень важен для меня, поскольку мы хотели, чтобы фильм буквально обрушился на зрителя. Что-то среднее между Жаном-Пьером Мельвилем и Жаком Деми».
«Навот очень четко себе представлял, что хочет увидеть в кадре, так что работать было приятно и легко, – говорит Фрогли. – У него были интересные идеи, которые мне было в радость пытаться реализовывать. Актеры также беспрекословно следовали его советам. Признаюсь, очень приятно работать на съемках столь красочного фильма. Мы много работали над тем, чтобы добиться нужного оттенка – что-то красили, что-то вымачивали, даже использовали ткань, не предназначенную для пошива одежды».
«Процесс дизайна костюмов для персонажей зависел от нескольких факторов, – продолжает Фрогли. – В этом фильме множество сложных трюков, поэтому одежда должна была быть практичной и удобной для актеров. Кроме того, нам нужно было изготовить несколько комплектов каждого костюма – для самих актеров и для их дублеров. У каждой из Библиотекарей был свой уникальный костюм, в зависимости от характера той или иной героини, но они должны были гармонично смотреться вместе».
Сэм в исполнении Карен Гиллан отдавала предпочтение оранжевой куртке для боулинга, и не спроста. «Эту куртку можно найти в любом боулинге, – объясняет Папушадо, – но кроме того, она показывает преображение героини. Она оставляет другой мир позади (одежду сдержанных тонов, которую предпочитали руководители Фирмы и их служащие) и выбирает новый, яркий и красочный путь».
Героини выгодно контрастируют со злодеями. «Мы хотели, чтобы плохие парни одевались в стиле старой гангстерской школы, – объясняет Папушадо. – Так что мы нарядили их в костюмы на вырост, монотонные и мрачные. Словом, злодеи в нашем фильме именно такие, какими им и положено быть: жестокие и угрюмые. Кажется, что они шагнули в наш фильм прямиком из каких-нибудь АСФАЛЬТОВЫХ ДЖУНГЛЕЙ Джона Хьюстона или ПЕЧАТИ ЗЛА Орсона Уэллса».
Фрогли добавляет: «Мы старались выполнить любой каприз Навота, чтобы фильм выглядел в точности таким, каким он его видел в воображении. Навот – подлинный гений и очень воодушевленный режиссер. Я надеюсь, мне посчастливится поработать с ним еще!»
По словам Папушадо, работать в компании Шойнемана, Серезина и Фрогли было очень приятно и весело: «Эти трое создали уникальную, непередаваемую атмосферу фильма. Я вырос на картинах Майкла Серезина – ПОЛУНОЧНЫЙ ЭКСПРЕСС, СЕРДЦЕ АНГЕЛА, БАГСИ МЭЛОУН и вплоть до фильмов франшизы ПЛАНЕТА ОБЕЗЬЯН. Он настоящий художник, он умеет рисовать светом. О работе с человеком, творчеством которого настолько восхищаешься, можно только мечтать».
Еще одной отличительной особенностью фильма можно считать то, как Папушадо удалось сочетать боевую хореографию, персонажей и дизайн в захватывающих трюковых сценах.
«Когда дело дошло до съемок динамичных сцен, мы хотели, чтобы локации стали неотъемлемой частью повествования, – говорит Папушадо. – Мы понимали, что различные цветовые оттенки, различное освещение и различные стили ведения боя могут и должны рассказывать об эмоциональном состоянии персонажей».
Битва, которую Сэм ведет с головорезами Нэйтана, начинается в боулинге, проходит по автостоянке в торговом центре и переходит в стоматологическую клинику. «Действие первой трюковой сцены происходит в боулинге, обставленном в стиле вестерна, – рассказывает Папушадо, – затем герои оказываются в месте, залитом неоновым светом, напоминающем все гонконгские фильмы и в особенности фильмы с участием Джеки Чана. Именно там Карен Гиллан в роли Сэм показывает, на что способна, если ее разозлить».
Вдохновение для постановки масштабной перестрелки монстров на паркинге кинематографисты черпали из разных источников. «Наверное, ключевым источником стали для нас фильмы об ограблениях, особенно картины Майкла Манна, – говорит режиссер. – Так что нам нужно было что-то мрачное и атмосферное. Мы нашли открытую автостоянку перед Международным Конгресс-центром, впечатляющим зданием времен Холодной войны. Сэм не участвует в этой сцене, она наблюдает со стороны. Нам было очень важно создать реалистичную перестрелку, но при этом и у Сэм, и у зрителей должно возникнуть ощущение: «Какого черта тут происходит?» и недоверие собственным глазам. В кадре появятся маски всех легендарных монстров – Франкенштейна, Дракулы, Оборотня и Мумии, носители которых будут нападать друг на друга. Эта сцена будет не только зрелищной, но и драматичной – Сэм поймет, что для нее все потеряно. Поэтому сцена должна была быть не только впечатляющей, но и правдоподобной. При этом уровень безумия на съемочной площадке просто зашкаливал. У нас были и «Веселые мелодии», и КТО ПОДСТАВИЛ КРОЛИКА РОДЖЕРА, и Чарли Чаплин, и Бастер Китон в одном флаконе!»
Сцена, в которой Сэм дерется с головорезами в стоматологической клинике, существенно выделяется на фоне всех прочих. «Это очень яркая и холодная локация, каждый элемент декорации хорошо просматривается, – рассказывает Папушадо. – Мы хотели, чтобы зрители почувствовали себя участниками событий и видели все предельно четко. Кроме того, кровь заметнее на фоне белоснежных коридоров. А тут начинается эпическая баталия и динамика картины зашкаливает! Когда действие переходит на автостоянку, мне хотелось отдать дань памяти фильмам 70-х, которые мне очень нравятся, включая ДЕТЕКТИВ БУЛЛИТТ и ФРАНЦУЗСКИЙ СВЯЗНОЙ».
Из паркинга фильм переносит зрителей в другую ключевую локацию – Библиотеку, где все сюжетные ниточки сводятся воедино. «Библиотека – место финального противостояния, большой перестрелки, – говорит Папушадо. – Учитывая драматизм момента, сцена была для нас еще более сложной, чем все предыдущие. К тому времени мы уже познакомили зрителя со всеми персонажами, рассказали об их характерах и о том, как они выживают в этом жестоком мире. Сцена в Библиотеке покажет все эти персонажи в действии. Мы выстроили разные декорации, которые соответствовали бы характеру той или иной героини, создавая требуемую атмосферу. Скарлет и Сэм отдают предпочтение рукопашному бою, поэтому мать и дочь дерутся плечом к плечу впервые в жизни. Анна Мэй в исполнении Анджелы Бассетт предпочитает молотки и прочие ударные ручные инструменты и держит оборону в океанической комнате – детском отделе библиотеки. Мишель Йео, сыгравшая роль Флоренс, находится в лесной комнате и крошит врагов цепями и кулаками. Мадлен, которую сыграла Карла Гуджино, обосновалась в подвале с пулеметом и томагавком наперевес. Различные стили ведения боя требовали определенной координации и тщательного монтажа. Поэтому мы продумали специальные монтажные маркеры, в которых движения персонажей были синхронизированы и можно было переключиться с одного персонажа на другого».


МОТОР! НАЧАЛИ! – ПОСТАНОВКА ТРЮКОВ

Для постановки трюковых сцен и боевой хореографии продюсеры пригласили Лорана Демианоффа (сериал «Джек Райан», ЛЮСИ). Папушадо и его команда хотели видеть в фильме ПОРОХОВОЙ КОКТЕЙЛЬ совершенно новую стилистику боевых сцен, которые должны удивить самого искушенного зрителя.
Папушадо поставил перед Демианоффом непростую творческую задачу: продумать боевую хореографию так, чтобы она служила повествовательным целям и помогала раскрыть сущность персонажей. «Для каждого поединка мы придумали историю, в которой есть завязка, развитие, кульминация и развязка, – рассказывает Демианофф. – При этом в целом это смотрится, как обычная боевая сцена. Таким образом мы прорабатывали каждую сцену – начиная с драки в боулинге в начале фильма и заканчивая эпической битвой в закусочной. Мы хотели, чтобы каждая сцена получилась не только эмоциональной, но и рассказывала что-то о наших героинях. Скажем, если библиотечная сцена рассказывает о том, как выжить и защитить свой дом, то сцена в закусочной несет философскую и эмоциональную нагрузку. В закусочной наши героини сражаются за то, во что свято верят, за их образ жизни. Зрелищность тут уступает место поэтическому трагизму».
«Мы рассчитывали на то, что команда каскадеров позволит нам задрать планку качества трюков на невероятную высоту, – говорит Эндрю Рона. – Мы хотели, чтобы каскадеры работали с актерами, а трюковые сцены стали неотъемлемой частью общей линии повествования. Каждая схватка стала самостоятельным персонажем фильма и имела свою цель. Некоторые были в стиле Джеки Чана – более комические и забавные. Другие, ближе к финалу фильма, были более жестокими. Когда драка уступала место перестрелке, ставки несоизмеримо возрастали. Однако всегда на первом месте у нас были персонажи и сюжет. Навот стремился рассказать историю даже в динамичных сценах. Он хотел показать зрителю, что на любое действие существует противодействие, и любое насилие имеет свои последствия. Это нашло отражение в фильме».
Лоран Демианофф понимал, что работа на съемках этого фильма позволит ему вдоволь поэкспериментировать. «Прочитав сценарий, я заметил, что сцены поединков отличаются от всех тех, о которых я читал в других сценариях, – говорит он. – Самое замечательное в этом фильме то, что не нужно стремиться к реализму. Во многих фильмах режиссеры требуют от боевых и трюковых сцен как можно большего правдоподобия. Съемки картины ПОРОХОВОЙ КОКТЕЙЛЬ напоминали экранизацию комикса или съемки мультфильма. Мы с Навотом из одного поколения, так что во время обсуждения сцен фильма мы ссылались на одни и те же фильмы – кино 1970-х, вестерны и фильмы Серджио Леоне».
Постановка множества трюковых сцен с участием разных актеров представляла собой дополнительную сложность. «Моя задача заключалась в том, чтобы попытаться раскрыть характер персонажа в стиле ведения им боя, – объясняет Демианофф. – Мы с Навотом и актерами обсуждали, какие черты характера нужно подчеркнуть в той или иной сцене. После этого мы начинали выбирать подходящее для персонажа оружие и стиль. Мы учитывали не только чисто технические детали, но и психологическую подноготную поединков».
«Например, отношения Скарлет и Сэм прервались много лет назад, но когда дело доходит до драки, они, кажется, вовсе не расставались, – продолжает Демианофф. – Скарлет много лет была наемной убийцей, и ее дочь пошла по той же тропинке. В финальной сцене невозможно не заметить, что мать и дочь понимают друг друга без слов. Их стиль ведения боя можно назвать уникальным, актрисы больше играют, чем думают о технике. Эта схватка выгодно контрастирует со сценой, в которой Сэм дралась с тремя головорезами в начале фильма. В той чувствовался ритм Джеки Чана, она была и динамичной, и смешной одновременно».
«Сэм – лучшая из убийц-самоучек, – говорит Карен Гиллан. – Она может справиться с толпой противников, даже не вспотев. Поединок она ведет с умом. Ей не обязательно быть сильнее своего противника, достаточно быть умнее, и эта тактика ее выручает бой за боем. Сэм использует любое оружие, включая тонфу (японское холодное оружие, прообраз современной полицейской дубинки с поперечной рукоятью) и молоток. Один из самых забавных моментов в драке с тремя противниками – когда ей приходилось отбиваться без использования рук. Выглядело весьма комично, зато действенно. Впрочем, накал страстей на этом не спадает – Сэм прыгает за на водительское сиденье машины и проводит для Эмили ускоренные курсы экстремального вождения».
Гиллан убеждена, что боевые сцены помогают понять характер Сэм: «В поединках проявляется психологическая травма Сэм, связанная с тем, что мать бросила ее в детстве. Она напоминает дикого зверька, которого долго держали в клетке, а теперь выпустили наружу. Она в ярости, и эта ярости выходит во время поединков».
Разрабатывая стили ведения боя для Библиотекарей, Демианофф ориентировался на актрис, которые играли их роли: Мишель Йео, Анджелу Бассетт и Карлу Гуджино. «Мишель мы предложили попробовать что-то новое, – рассказывает Демианофф. – Она часто снимается в гонконгских фильмах, поэтому зрители привыкли к тому, что она владеет восточными единоборствами. Мы решили раскрыть иные таланты актрисы».
Необычную боевую хореографию, которую Демианофф придумал для фильма, по достоинству оценили актеры. «Читая сценарий, я не могла не отметить, насколько оригинальными были боевые сцены, – говорит Карен Гиллан. – Когда Лоран показал нам, какими он видит поединки, я поймала себя на мысли, что никогда ничего подобного не видела. Он смог превратить и без того оригинальную боевую хореографию в нечто поистине уникальное. Все элементы гармонично сочетались в своеобразный стиль, который еще никто из нас не видел, и это было очень интересно».
Казалось бы, уникальной боевой хореографии было бы достаточно. Однако Демианофф предложил Папушадо использовать необычный способ съемки. «Первый бой Навот хотел снимать одним продолжительным, широкоформатным кадром, – рассказывает Демианофф. – Подобный длинный кадр требует тщательной репетиционной программы, особенно если актеры сами выполняют свои трюки. Было очень непросто, но у нас подобрались замечательные актеры. Карен, например, невероятно трудолюбива и очень талантлива. У нее хорошая память, и она запоминала в точности все, что и в какой последовательности нужно выполнить. Работать с такими актерами, как Карен, намного проще и приятней».
Однако самой сложной для Демианоффа стала кульминационная боевая сцена в закусочной. «Мы снимали сцену со скоростью 240 кадров в секунду, то есть ошибаться было нельзя – это сразу было бы заметно, ведь сцена воспроизводилась в замедленном темпе. Необходимо было до десятой доли секунды просчитать время каждого движения. Актеры должны были полностью подчиняться камере. Обычно оператор следит за действием, а в нашем случае действием дирижировал оператор. Наши актеры, каскадеры в составе 25 человек и специальные эффекты должны были синхронизироваться, а это очень непросто. Нам всем было страшновато, но в итоге мы справились».
«На репетицию сцены у нас ушло несколько недель, – вторит Эндрю Рона. – Мы снимали всю сцену одним кадром, работали над ней три дня, и она стала самым впечатляющим моментом фильма. Когда мы все собрались вокруг мониторов, чтобы оценить финальный результат, все 50 человек, не сговариваясь, зааплодировали! Было невероятно приятно, что наши усилия и трудности превратились в такую зрелищную, поистине уникальную сцену. Наша задача – развлекать и удивлять зрителей. Я думаю, что этим фильмом мы справились и с тем, и с другим».
«Мы очень много работали над сценой с замедленным действием, в которой зрителям события открываются по частям, по мере развития, – добавляет Папушадо. – У нас в кадре были почти все актеры, 20 каскадеров и статистов. При этом все должны были действовать слаженно, чтобы не нарушить общий единый ритм. Сейчас я могу с уверенностью сказать, что игра стоила свеч».
Актеры, сами выполнявшие свои трюки, активно тренировались, разучивая хореографию поединков. Карен Гиллан не стала исключением. «Это была самая сложная в плане физических нагрузок роль и самые сложные боевые сцены, – признается актриса. – Я тренировалась на протяжении всего трех недель, поэтому в голове, конечно же, все перепуталось, и если бы не наши каскадеры, распутать было бы непросто. Мне пришлось немало пострелять – это жестокий фильм. В одной из сцен мне пришлось отбиваться слитком золота. Для меня это было в новинку. Право же, когда еще такое повторится?»
«Думаю, зрителей удивит эта картина, потому что в ней динамика боевых сцен сочетается с эмоциональной составляющей, – говорит Гиллан. – Это очень важно, и именно это делает нашу историю такой необычной. Сэм преображается на глазах, одна ночь кардинально меняет героиню. Зрители такого еще не видели и, надеюсь, им понравится наш фильм».
«Это фильм-новинка, – вторит актрисе Эндрю Рона. – Вы не будете знать, чего ожидать в новой сцене. Навот целенаправленно стремился к этому, он называет эти моменты «удивлялками». Он стремился постоянно держать зрителя в неведении, в этом фильме вообще не будет ничего ожидаемого, он полон сюрпризов. Словом, это будет замечательное развлечение с попкорном на пятничный вечер».
«Мне посчастливилось поработать с замечательными актрисами и настоящими мастерами своего закадрового дела на съемках этого безумного, смешного, зубодробительного фильма, – с улыбкой говорит режиссер Навот Папушадо. – Это настоящий коктейль различных жанров, и мне не терпится дождаться, когда зрители его попробуют!»


О ЗАКАДРОВОЙ КОМАНДЕ

Навот ПАПУШАДО (режиссер) выступал соавтором сценария и сорежиссером фильмов ОЧЕНЬ ПЛОХИЕ ПАРНИ (2013) и БЕШЕНЫЕ (2011). Оба фильма вошли в официальную программу Кинофестиваля в Трайбеке и были показаны на многих других фестивалях мира, заслужив множество наград, одобрение критиков и любовь зрителей. Картина БЕШЕНЫЕ получила премию «Выбор кинокритиков» на кинофестивале Fantasporto, а также премию азиатской федерации Европейского фантастического кинофестиваля. Фильм ОЧЕНЬ ПЛОХИЕ ПАРНИ удостоился премии «Сатурн» в номинации «Лучший международный фильм». ПОРОХОВОЙ КОКТЕЙЛЬ – первый фильм Папушадо на английском языке.

Эндрю РОНА (продюсер) – ветеран полнометражного кинематографа и бывший руководитель студии. Недавно продюсер выпустил в прокат эпик о ледниковом периоде АЛЬФА режиссера Альберта Хьюза и психологический триллер ПАССАЖИР с Лиамом Нисоном (режиссер Жауме Кольет-Серра, третья совместная работа актера и режиссера), который был выпущен в прокат студией Lionsgate.
Ранее Рона продюсировал триллер Universal Pictures ВОЗДУШНЫЙ МАРШАЛ с Лиамом Нисоном и криминальный триллер ГАНМЕН с Шоном Пенном, Хавьером Бардемом и Идрисом Эльбой.
С 2009 по 2014 годы Рона занимал должность президента Silver Pictures. Он спродюсировал несколько фильмов компании, включая комедию ПРОЕКТ Х: ДОРВАЛИСЬ, над которой он работал с Тоддом Филлипсом, и триллер НЕИЗВЕСТНЫЙ с Лиамом Нисоном. За время работы Роны в Silver Pictures компания спродюсировала десятки фильмов, включая всемирно известный комедийный детектив ШЕРЛОК ХОЛМС и постапокалиптичный триллер Альберта и Аллена Хьюзов КНИГА ИЛАЯ.
С 2005 по 2009 годы Рона занимал должность сопрезидента Rogue Pictures (впоследствии – подразделения Universal Pictures), отвечая за всю производственную линейку, включая фильмы НЕЗНАКОМЦЫ, НЕРОЖДЕННЫЙ, ПОСЛЕДНИЙ ДОМ СЛЕВА, ТИПА КРУТЫЕ ЛЕГАВЫЕ и номинированный на «Оскар» анимационный фильм КОРАЛИНА В СТРАНЕ КОШМАРОВ.
С 2000 по 2004 годы Рона работал сопрезидентом Dimension Films. Свою карьеру он начал в головной компании Dimension, Miramax Films. С 1993 года он работал помощником Харви Вайнштейна. Рона довольно быстро поднимался по карьерной лестнице, став вскоре директором по производству и помогая формировать производственную линейку Dimension Films. В то время компания выпустила немало блокбастеров, включая франшизы КРИК, ОЧЕНЬ СТРАШНОЕ КИНО и ДЕТИ ШПИОНОВ, нуар Роберта Родригеса ГОРОД ГРЕХОВ, комедию ПЛОХОЙ САНТА и фильм ужасов ДРУГИЕ.
Рона является членом Академии кинематографических наук и искусств.

Алекс ХЕЙНЕМАН (продюсер) в 2014 году основал вместе со своим партнером Эндрю Роной компанию The Picture Company. Осенью 2020 года компания выпустила фильм студий Focus Features и Amblin ДАВАЙ ПОИГРАЕМ с Гиллиан Джейкобс в главной роли. Картина лидировала в прокате по результатам кассовых сборов стартового уикенда и стала жанровым блокбастером. Также Хейнеман продюсировал триллер ПАССАЖИР с Лиамом Нисоном в главной роли. Компания Lionsgate выпустила фильм в 2018 году, он собрал в мировом прокате более $100 млн.
Ранее Хейнеман продюсировал триллер ВОЗДУШНЫЙ МАРШАЛ с Лиамом Нисоном в главной роли и выступил сопродюсером триллера Screen Gems ГАНМЕН с Шоном Пенном.
С 2009 по 2013 годы Хейнеман занимал должность исполнительного вице-президента компании Silver Pictures, работая над несколькими проектами, включая комедию ПРОЕКТ Х: ДОРВАЛИСЬ совместно с Тоддом Филлипсом. Хейнеман сам предложил идею этого оригинального проекта, собравшего в мировом прокате более $100 млн.
С 2005 по 2009 годы Хейнеман был вице-президентом Rogue Pictures (впоследствии – подразделения Universal Pictures), работая над такими фильмами, как НЕЗНАКОМЦЫ, ПОСЛЕДНИЙ ДОМ СЛЕВА и номинированным на «Оскар» анимационным фильмом КОРАЛИНА В СТРАНЕ КОШМАРОВ.
Хейнеман входит в продюсерскую группу байопика о Бобе Дилане GOING ELECTRIC студии Searchlight Pictures. Главную роль сыграет Тимоти Шаламе, режиссерское кресло займет Джеймс Мэнголд.
В 2013 году Hollywood Reporter включил имя Хейнемана в топ-35 самых влиятельных деятелей Голливуда младше 35 лет. Продюсер работает в киноиндустрии более 20 лет, его карьера началась в студии Dimension Films.

Давид ШОЙНЕМАН (художник-постановщик) создавал дизайн многих крупных кинопроектов. Одним из важнейших качеств художника можно считать то, что он начинает работать на самых ранних этапах подготовки к съемкам фильма. Шойнеман добился невероятных успехов в изобретении различных приспособлений, больше того, его идеи нередко вдохновляли сценаристов на создание необычных поворотов сюжетов. 
Шойнеман много работал как арт-директор. В частности, его имя можно увидеть в титрах фильмов БЕССЛАВНЫЕ УБЛЮДКИ Квентина Тарантино, ПРИЗРАК Романа Полански, СПИДИ ГОНЩИК и ОБЛАЧНЫЙ АТЛАС сестер Вачовски, а также ОХОТНИКИ ЗА СОКРОВИЩАМИ Джорджа Клуни. Главным арт-директором он выступил на съемках первой и второй частей фильма ГОЛОДНЫЕ ИГРЫ: СОЙКА-ПЕРЕСМЕШНИЦА.
За фильм БЕССЛАВНЫЕ УБЛЮДКИ Шойнеман был номинирован на Online Film & Television Association (OFTA) Award в категории «Лучший дизайн» и на премию Гильдии арт-директоров в категории «Лучший дизайн исторического фильма». На премию Гильдии арт-директоров в категории «Лучший дизайн» он также был номинирован за фантасмагорию ОБЛАЧНЫЙ АТЛАС.
[bookmark: _Hlk63335636]Неоднократно Шойнеман работал с Дэвидом Литчем. Художник и режиссер встречались на съемках фильмов ВЗРЫВНАЯ БЛОНДИНКА, ДЭДПУЛ 2 и ФОРСАЖ: ХОББС И ШОУ. За последний Шойнеман был номинирован на премию Британской гильдии художников-постановщиков. Сейчас Шойнеман работает над боевиком Дэвида Литча СКОРОСТНОЙ ПОЕЗД.

Майкл СЕРЕЗИН (оператор) родился и вырос в Новой Зеландии. После окончания университета он поступил на работу в компанию Wellingtons Pacific Films – единственную частную киностудию в Новой Зеландии. На протяжении четырех лет Серезин работал над документальными проектами, двумя полнометражными картинами и, наконец, всерьез увлекся миром игрового кинематографа.
Серезина вдохновляли французские и итальянские режиссеры. Он отправился в Рим и около года прожил в этой столице европейского кинематографа. С этого началось его погружение в мир полного метра. Помимо кинематографа Серезин посвящал немало времени своей винодельне в новозеландской провинции Мальборо. Винодельня приносила ему необходимое умиротворение, компенсируя эмоциональные затраты в мире кино.
Серезин часто работал с британским режиссером Аланом Паркером. Вместе они снимали фильмы БАГСИ МЭЛОУН, ПОЛУНОЧНЫЙ ЭКСПРЕСС, СЕРДЦЕ АНГЕЛА, ПРИДИ УЗРЕТЬ РАЙ, ПРАХ АНДЖЕЛЫ и ЖИЗНЬ ДЭВИДА ГЕЙЛА.
В послужном списке оператора стоит также отметить фильмы ГАРРИ ПОТТЕР И УЗНИК АЗКАБАНА, ШАГ ВПЕРЕД, ПЛАНЕТА ОБЕЗЬЯН: РЕВОЛЮЦИЯ, ПЛАНЕТА ОБЕЗЬЯН: ВОЙНА и МАУГЛИ. В ближайшее время Серезин планирует приступить к работе над пока не получившим названия фильмом Ноа Баумбака студии Netflix.


ОБ АКТЕРАХ

Карен ГИЛЛАН (Сэм) – актриса, сценарист и режиссер, постоянно пополняющая свой послужной список впечатляющими проектами.
Гиллан снимется в главной роли в фантастическом триллере Райли Стернса DUAL с Джесси Айзенбергом и Аароном Полом. Картина рассказывает о неизлечимо больной женщине, которая решается на клонирование, чтобы облегчить страдания друзей и родственников. Вместе с Аквафиной Гиллан снимется в комедийном боевике SHELLY. Аквафина сыграет роль киллера, получившего необычный заказ – ей поручают устранить девушку, которая издевалась над ней в школе. Роль школьной мучительницы сыграет Гиллан.
Гиллан вернется к амплуа Небулы в фильме Джеймса Ганна СТРАЖИ ГАЛАКТИКИ. ЧАСТЬ 3 с Крисом Праттом, Зои Салданой, Дэйвом Батистой и Брэдли Купером. Не так давно эту роль актриса играла в фильме Джо и Энтони Руссо МСТИТЕЛИ: ФИНАЛ с Робертом Дауни мл., Крисом Хемсвортом, Марком Руффало, Бенедиктом Камбербэтчем, Крисом Эвансом и Скарлетт Йоханссон. Блокбастер был выпущен в прокат 26 апреля 2019 года, собрал положительные рецензии и стал вторым самым кассовым фильмом в истории кинематографа. Впервые эту роль Гиллан сыграла в фильме СТРАЖИ ГАЛАКТИКИ, позднее она возвращалась к этому персонажу в картинах СТРАЖИ ГАЛАКТИКИ. ЧАСТЬ 2 и МСТИТЕЛИ: ВОЙНА БЕСКОНЕЧНОСТИ.
Недавно Гиллан снялась в роли Руби Раундхаус в сиквеле ДЖУМАНДЖИ: НОВЫЙ УРОВЕНЬ с Кевином Хартом, Дуэйном Джонсоном и Джеком Блэком. Оригинальный комедийный боевик ДЖУМАНДЖИ: ЗОВ ДЖУНГЛЕЙ был выпущен в прокат 13 декабря 2019 года студией Sony.
В 2018 году Гиллан дебютировала в режиссерском кресле с фильмом ВЕЧЕРИНКА ТОЛЬКО НАЧИНАЕТСЯ. Она также выступила как сценарист, продюсер и сыграла главную роль. Премьерный показ состоялся на Кинофестивале в Трайбеке в 2018 году. Компания The Orchard выпустила фильм в американский прокат 7 декабря 2019 года. 
Среди других фильмов с участием Гиллан стоит отметить анимационный фильм Ника Бруно и Троя Квона КАМУФЛЯЖ И ШПИОНАЖ с Уиллом Смитом и Томом Холландом, приключенческую драму студии Twentieth Century Fox ЗОВ ПРЕДКОВ с Брэдли Уитфордом и Харрисоном Фордом, комедийный боевик Майкла Дауса АЛИ, РУЛИ!, драму Джеймса Понсольдта СФЕРА с Томом Хэнксом и Эммой Уотсон, вестерн Тая Уэста В ДОЛИНЕ НАСИЛИЯ с Итаном Хоуком и Джоном Траволтой, комедийную мелодраму Джона МакКэя НЕ ПРОСТО СЧАСТЛИВЫЙ КОНЕЦ, номинированный на «Оскар» в категории «Лучший фильм года» байопик Адама МакКея ИГРА НА ПОНИЖЕНИЕ с Райаном Гослингом, Брэдом Питтом, Кристианом Бэйлом и Стивом Кареллом, криминальную драму Коллина Шиффли ВСЕ СОЗДАНИЯ ЗЕМНЫЕ с Давидом Дастмалчяном, комедийную мелодраму Харриса Голдберга СПИСОК с Дженнифер Моррисон и Патриком Фьюджитом и фильм ужасов ОКУЛУС.
Телеаудитории Гиллан знакома по роли в сериале BBC «Доктор Кто», где она сыграла Эми Понд, компаньона 11-й реинкарнации главного героя в исполнении Мэтта Смита. Актриса появлялась в сериале с 5 по 7-й сезоны.
Из других работ Гиллан на ТВ стоит отметить роли в комедийном сериале ABC «Селфи», в фильме HBO 7 ДНЕЙ В АДУ и в мелодраме BBC МЫ ПОКОРИМ МАНХЭТТЕН.
Гиллан активно участвует в деятельности благотворительной организации Mikey’s Line, оказывающей психологическую помощь потенциальным самоубийцам. Офис компании находится в родном городе актрисы – Инвернесс (Шотландия).

Лина ХИДИ (Скарлет) сыграла роль Серсеи Ланнистер в эпическом телесериале канала HBO «Игра престолов». За эту роль она была номинирована на пять премий «Эмми» и на «Золотой Глобус» в категории «Лучшая актриса в роли второго плана в драматическом сериале».
Хиди недавно появилась на экранах в фильме АФЕРА ОЛИВЕРА ТВИСТА – современной экранизации романа об Оливере Твисте. Она также озвучила одну из героинь перезапуска анимационного сериала Кевина Смита Masters of The Universe на канале Netflix.
Среди других работ актрисы в полном метре стоит отметить роли в фильмах ПОТОП, БОРЬБА С МОЕЙ СЕМЬЕЙ, ГОРДОСТЬ И ПРЕДУБЕЖДЕНИЕ И ЗОМБИ, ЯВНАЯ ЛОЖЬ, МОЛНИЯ, СОВСЕМ НИЗКО, СУДНАЯ НОЧЬ, ОРУДИЯ СМЕРТИ: ГОРОД КОСТЕЙ, МЭРАЙА МУНДИ И ЯЩИК МИДАСА, СУДЬЯ ДРЕДД 3D и БРАТЬЯ ГРИММ. Она сыграла роль королевы Горго в эпике 300 СПАРТАНЦЕВ и сиквеле 300 СПАРТАНЦЕВ: РАСЦВЕТ ИМПЕРИИ. Режиссерский дебют Хиди The Trap был номинирован на премию BAFTA в категории «Лучший британский короткометражный фильм».
Хиди снялась в главной роли в телесериале Fox Network «Терминатор: Битва за будущее», который стал своеобразным сиквелом саги о ТЕРМИНАТОРЕ. Актриса исполнила роль Сары Коннор, которую в оригинальном фильме играла Линда Хэмилтон.
Хиди дебютировала в полнометражном кино в 1992 году с ролью юной супруги героя Джереми Айронса в фильме ВОДНАЯ СТРАНА. В том же году ее можно было увидеть на канале BBC в телефильме ЛЕТНИЙ ДОМИК. В 1993 году Хиди снялась в исторической мелодраме СТОЛЕТИЕ и в получившей несколько наград мелодраме НА ИСХОДЕ ДНЯ.

Мишель ЙЕО (Флоренс) – одна из самых известных и успешных китайских актрис. Недавно ее можно было увидеть в сериале CBS «Звездный путь: Дискавери» и в комедийной мелодраме Пола Фига РОЖДЕСТВО НА ДВОИХ с Эмилией Кларк и Генри Голдингом.
Бывшая девушка Бонда известна своими ролями в комедийной мелодраме Джона М. Чу БЕЗУМНО БОГАТЫЕ АЗИАТЫ, в обоих фильмах франшизы КРАДУЩИЙСЯ ТИГР, ЗАТАИВШИЙСЯ ДРАКОН, в мелодраме Роба Маршалла МЕМУАРЫ ГЕЙШИ, в боевике Роджера Споттисвуда ЗАВТРА НЕ УМРЕТ НИКОГДА, в фантастическом триллере Дэнни Бойла ПЕКЛО и в биографической мелодраме ЛЕДИ Люка Бессона. Она также озвучила одну из ролей в анимационном фильме Dreamworks КУНГ-ФУ ПАНДА 2.
В ближайшее время Йео можно будет увидеть в фантастическом фильме EVERYTHING EVERYWHERE ALL AT ONCE студии A24, в сиквеле саги Джеймса Кэмерона АВАТАР и в фантастическом боевике Marvel ШАН-ЧИ И ЛЕГЕНДА ДЕСЯТИ КОЛЕЦ.

Анджела БАССЕТТ (Анна Мэй) добилась успеха как актриса, режиссер и исполнительный продюсера на ТВ и в полнометражном кино. 
Актриса сыграла запоминающиеся роли в фантастическом боевике Райана Куглера ЧЕРНАЯ ПАНТЕРА, в боевике МИССИЯ НЕВЫПОЛНИМА: ПОСЛЕДСТВИЯ с Томом Крузом в главной роли, в сериале «911 служба спасения», который Райан Мерфи продюсировал для Fox. Анджела Бассетт дебютировала в режиссерском кресле на съемках эпизода «Культ» сериала «Американская история ужасов», над которым впоследствии работала в качестве исполнительного продюсера. В этом же сериале она снялась в роли Мэри Лаво в эпизоде «Апокалипсис». Бассетт озвучила документальный фильм National Geographic THE FLOOD и была номинирована на «Эмми». Актриса озвучила королеву десептиконов Шаттер в фантастическом боевике БАМБЛБИ, первую женщину-автобота во франшизе ТРАНСФОРМЕРЫ. Кроме того, Бассетт снялась в полнометражном фильме Netflix РОДСТВО. За свои роли актриса получила премию Black Girls Rock! Icon и почетный диплом колледжа Морхаус.
Бассетт была номинирована на «Эмми» в категории «Приглашенная звезда в комедийном сериале» за роль в сериале Netflix «Мастер не на все руки» с Линой Уэйте. 
За роль Мэри Лаво в эпизоде «Ковен» сериала «Американская история ужасов» и за роль Дезири Дюпри в эпизоде «Шоу уродов» Бассетт была номинирована на «Эмми» в категории «Исполнительница роли второго плана». Кроме того, Бассет снялась в эпизоде «Отель» в роли Рамоны Ройял. Компанию на съемочной площадке ей составили Леди Гага, Сара Полсон и Мэтт Бомер. Актриса также сама сняла один из эпизодов этого сериала –«Роанок».
Бассетт была номинирована на премию Гильдии режиссеров за свой режиссерский дебют УИТНИ. Байопик рассказывает о бурных отношениях Уитни Хьюстон и Бобби Брауна. Премьерный показ картины собрал на канале Lifetime более 4,5 млн. телезрителей и стал самой рейтинговой трансляцией года. Бассетт также сняла один из эпизодов сериала National Geographic «Прорыв», рассказывающем о ведущих ученых мира, об их открытиях и свершениях. Над эпизодами сериала работали такие режиссеры, как Пол Джаматти, Питер Берг, Акива Голдсман, Рон Ховард и Бретт Рэтнер.
Анджела Бассетт сыграла роль Линн Джейкобс в фильме ПАДЕНИЕ ОЛИМПА и в сиквеле ПАДЕНИЕ ЛОНДОНА с Джерардом Батлером, Аароном Экхартом и Морганом Фриманом. Она снялась в мюзикле Спайка Ли ЧИРАК и в минисериале Стивена Полякоффа «Враг близко» студии BBC 2, в котором также сыграли Джим Стерджесс, Фредди Хаймор, Шарлотта Райли и Альфред Молина.
Бассетт не ограничивается полным метром, пробуя свои силы в других отраслях индустрии развлечений. Так, она озвучила главную роль в компьютерном шутере от первого лица Tom Clancy’s Rainbow Six Siege. Кроме того, она озвучивает одну из героинь анимационного сериала Netflix «Конь БоДжек», работая в студии с Уиллом Арнеттом и Эми Седарис.
Актрису можно увидеть в криминальном триллере Джеймса МакТига УЦЕЛЕВШАЯ с Пирсом Броснаном и Миллой Йовович и в триллере Грегга Араки БЕЛАЯ ПТИЦА В МЕТЕЛИ с Шейлин Вудли. Бассетт вернулась в жанр музыкального кино в фильме Кейси Леммонс ЧЕРНОЕ РОЖДЕСТВО (Fox Searchlight) с Форестом Уитакером. За роль Коретты Скотт Кинг в телефильме Lifetime БЕТТИ И КОРЕТТА Бассетт была номинирована на премию Гильдии киноактеров.
Пожалуй, самой известной ее работой стала роль Тины Тернер в байопике НА ЧТО СПОСОБНА ЛЮБОВЬ с Лоренсом Фишберном. Бассетт получила премию «Золотой Глобус» в номинации «Лучшая актриса в мюзикле», премию NAACP в номинации «Исполнительница главной роли в полнометражном фильме» и была номинирована на «Оскар».
Впервые Бассетт появилась на больших экранах в эпизодической, но запоминающейся роли амбициозной матери-одиночки, которая отправляет своего сына пожить с отцом в фильме РЕБЯТА С УЛИЦЫ. Среди других значимых работ актрисы стоит отметить роли в комедийной мелодраме Фореста Уитакера В ОЖИДАНИИ ВЫДОХА с Уитни Хьюстон, в футуристическом боевике Кэтрин Бигелоу СТРАННЫЕ ДНИ с Рэйфом Файнсом, в комедийной мелодраме ВАМПИР В БРУКЛИНЕ с Эдди Мерфи и в фантастическом триллере СВЕРХНОВАЯ с Джеймсом Спэйдером. Она также сыграла роль Волетты Уоллес, матери погибшего рэппера Notorious B.I.G. в байопике НОТОРИУС.
Бассетт получила 11 премий NAACP за роли в фильмах ЧЕРНОЕ РОЖДЕСТВО, УВЛЕЧЕНИЯ СТЕЛЛЫ с Вупи Голдберг и Тэем Диггзом, МЕДВЕЖАТНИК с Робертом Де Ниро, Эдвардом Нортоном и Марлоном Брандо, МУЗЫКА СЕРДЦА с Мэрил Стрип, МАЛКОЛЬМ ИКС с Дензелом Вашингтоном, КОНТАКТ с Джоди Фостер, БОСМАН И ЛЕНА с Дэнни Гловером, а также в телефильме РЕСТОРАНЧИК РУБИ и в сериале «Скорая помощь». Бассетт была номинирована на премию Гильдии киноактеров за роль в фильме РЕСТОРАНЧИК РУБИ и на премию «Эмми» в категории «Исключительная актриса в главной роли в фильме» за роль в телефильме ИСТОРИЯ РОЗЫ ПАРКС.
Весьма лестными отзывами критиков была встречена роль Кэтрин Джексон в минисериале ABC «Джексоны: Американская мечта». Она была номинирована на «Эмми» за роль в сериале PBS Storytime. Критики также отметили ее голос за кадром в минисериале PBS Africans In America. Среди других работ актрисы на ТВ стоит отметить роль доктора Кейт Бэнфилд в сериале NBC «Скорая помощь» и роль в драматическом сериале ABC «Шпионка».
Самым приятным в своей карьере Бассетт считает возможность сочетать веру в Бога и свой талант. В частности, она озвучила разные роли в популярной аудиокниге The Bible Experience.
Карьера актрисы началась на театральной сцене, на которую она выходит по сей день. Выпускница Йельской драматической школы сыграла во многих бродвейских и внебродвейских постановках, включая «Ма Рейни: Мать блюза», «Время цветных людей», «Генрих IV: Часть 1», «Джо Тернер пришел и ушел» и «Черная девочка». В 1998 году Бассетт сыграла с Алеком Болдуином в спектакле «Макбет» на сцене нью-йоркского театра Joseph Papp Public Theater. В 2005-м она делила подмостки театра North American Premier со своим супругом Кортни Б. Вэнсом в постановках Джона Гуара «Его девушка Пятница». Они также сыграли в спектакле «Первая страница» в театре Guthrie. Театральные критики по достоинству оценили актерский дуэт Бассетт и Лоренса Фишберна в спектакле по пьесе Огаста Уилсона «Ограды» в театре Pasadena Playhouse. Вместе с Сэмюэлем Л. Джексоном Бассетт играла в бродвейской премьере постановки по пьесе Катори Холл «Вершина горы». Получивший премию Лоуренса Оливье спектакль рассказывает о событиях ночи накануне убийства борца за права человека Мартина Лютера Кинга.
Анджела Бассетт и ее муж Кортни Б. Вэнс написали мемуары под названием Friends: A Love Story, в которой описали историю своей семьи. Супружеская чета живет в Лос-Анджелесе и воспитывают своих 15-летних близнецов – дочь Бронвин Голден и сына Слейтера Джозая.

Карла ГУДЖИНО (Мадлен) – признанная актриса театра и кино. Недавно Гуджино появилась во втором сезоне сериала Spectrum Originals «Охота» на канале Lionsgate Television. В кадре актриса работала с Джеком Хьюстоном и Камероном Бриттоном. Сюжет сериала рассказывает об охоте, которую ФБР устроила на террориста Теодора Качинского по прозвищу Унабомбер. Гуджино снялась в роли Дэйзи Ковальски по прозвищу Джетт в остросюжетном драматическом сериале Cinemax «Джетт». Сценаристом и режиссером сериала выступил Себастьян Гутьеррес, а Гуджино – исполнительным продюсером. Сюжет рассказывает о преступнице, которая вышла из тюрьмы и чувствует, что криминальный мир не готов с ней распрощаться.
Гуджино появилась на канале Netflix в минисериале Майка Флэнегана «Призраки усадьбы Блай». Сюжет рассказывает о юной американской няне, которая заботится о двух сиротах. В особняке происходят странные события, которые постепенно открывают его мрачное прошлое. Гуджино озвучила голос за кадром, который, как впоследствии выясняется, принадлежит Джейми, домоправительнице усадьбы Блай. Премьера сериала состоялась в октябре 2020 года. Вновь с Майком Флэнеганом Гуджино встретилась на съемочной площадке сериала Netflix «Призрак дома на холме» с Михилем Хаусманом и Тимоти Хаттоном. В основу сюжета был положен роман Ширли Джексон Hill House. Премьера 10-эпизодного сериала состоялась осенью 2018 года.
В 2018 году Гуджино появилась в компании Эбби Ли в фантастическом триллере Себастьяна Гутьерреса МЕДОВЫЙ МЕСЯЦ студии IFC Films. Годом ранее актриса снялась в экранизации бестселлера Стивена Кинга ИГРА ДЖЕРАЛДА с Брюсом Гринвудом. Картину снял Майк Флэнеган. Роль Джесси Бирлингейм, которую сыграла Гуджино, была высоко оценена критиками.
Зимой 2017 года Гуджино появилась на больших экранах в фильме Питера Челсома КОСМОС МЕЖДУ НАМИ с Гари Олдманом, Бритт Робертсон и Эйсой Баттерфилдом. Летом 2016 года она снялась в сериале Кэмерона Кроу «Гастролеры» с Люком Уилсоном. Сериал спродюсировал Джей Джей Абрамс по заказу Showtime. Также Гуджино можно увидеть в фильме ВОЛКИ с Майклом Шенноном. Премьера картины состоялась на Кинофестивале в Трайбеке в 2016 году.
В 2015-м Гуджино снялась в блокбастере Warner Bros. РАЗЛОМ САН-АНДРЕАС с Дуэйном Джонсоном. Картина собрала в международном кинопрокате более $400 млн. В том же году актриса появилась на канале HBO в комедийном сериале «На грани» с Тимом Роббинсом и Джеком Блэком и в минисериале FOX «Сосны» с Мэттом Диллоном. Продюсером последнего выступил М. Найт Шьямалан.
Среди запоминающихся работ Гуджино стоит отметить роли Ингрид Кортез в трилогии ДЕТИ ШПИОНОВ, доктора Веры Горски в фантасмагории ЗАПРЕЩЕННЫЙ ПРИЕМ, Люсилль в остросюжетной драме ГОРОД ГРЕХОВ, Аманды Дэниелс в сериале HBO «Красавцы» и Салли Юпитер в фантастическом боевике ХРАНИТЕЛИ. Актриса также снималась в фильмах МАТЧ, ГАНГСТЕР, НОЧЬ В МУЗЕЕ, ВЕДЬМИНА ГОРА, ПИНГВИНЫ МИСТЕРА ПОППЕРА, ЖЕНЩИНЫ В БЕДЕ, ЭЛЕКТРА LUXX и ЗЯТЕК.
Бродвейской публике Гуджино знакома по роли Мэгги в постановке по пьесе Артура Миллера «После падения» (Theater World Award и номинация на Outer Critics Circle Award), роли Кэтрин в постановке по пьесе Теннесси Уильямса «Внезапно, прошлым летом» (номинация на Outer Critics Circle Award) с Блайт Даннер, роли Эбби Патнэм в постановке по пьесе Юджина О’Нила «Любовь под вязами» (номинация на Outer Critics Circle Award) с Брайаном Деннехи. О последней роли Кристофер Айшервуд из New York Times писал так: «Ни одна другая актриса не достигала такой глубины погружения в роль, какой добилась мисс Гуджино. Она буквально завораживает».
Среди работ актрисы на ТВ стоит обратить внимание на роли в криминальном сериале NBC «Карен Сиско» и фантастическом сериале CBS «Предел». Гуджино снималась в американском минисериале «Политиканы» с Сигурни Уивер и Эллен Берстин. Запоминающиеся роли актриса сыграла в сериалах «Новенькая» (эмоционально нестабильного босса Шмидта) и «Правосудие» (напарницы маршала Рейлана Гивенса). Роль адвоката и возлюбленной персонажа Дэвида Духовны Гуджино сыграла в сериале «Блудливая Калифорния».

Пол ДЖАМАТТИ (Нэйтан) зарекомендовал себя одним из лучших актеров нашего времени, способным играть самые разноплановые роли в кино и на ТВ. Актера можно увидеть на канале Showtime в пятом сезоне сериала «Миллиарды», за роль в котором он был номинирован на премию Ассоциации телекинокритиков и Critics Choice Award в категории «Лучший актер в драматическом сериале». Среди работ актера на ТВ стоит отметить роли в сериалах «Ложа 49», «Внутри Эми Шумер», «Аббатство Даунтон» и в телефильме Кертиса Хэнсона СЛИШКОМ КРУТ ДЛЯ НЕУДАЧИ студии HBO (за роль в котором Джаматти получил третью премию Гильдии киноактеров, а также был номинирован на премии «Эмми» и «Золотой глобус»). В 2008 году Джаматти получил «Эмми», премию Гильдии киноактеров и «Золотой глобус» в номинации «Лучший актер в минисериале» за главную роль в получившем премию «Эмми» сериале канала HBO «Джон Адамс».
Джаматти снимался в таких фильмах, как МАРТОВСКИЕ ИДЫ, ЧАСТНАЯ ЖИЗНЬ, 12 ЛЕТ РАБСТВА, СПАСТИ МИСТЕРА БЭНКСА, ПАРКЛЭНД, НОВЫЙ ЧЕЛОВЕК-ПАУК: ВЫСОКОЕ НАПРЯЖЕНИЕ, РОК НА ВЕКА, КОСМОПОЛИС, ПОБЕЖДАЙ!, ГОЛОС УЛИЦ, РАЗЛОМ САН-АНДРЕАС, ПОЧТИ РОЖДЕСТВО, ЭРНЕСТ И СЕЛЕСТИНА: ПРИКЛЮЧЕНИЯ МЫШКИ И МЕДВЕДЯ, ПОСЛЕДНЕЕ ВОСКРЕСЕНИЕ, НИЧЕГО ЛИЧНОГО, ЗАМЕРЗШИЕ ДУШИ, ПТАШКА, ФРЕД КЛАУС, БРАТ САНТЫ, ДНЕВНИКИ НЯНИ, ПРИСТРЕЛИ ИХ, ГРОЗА МУРАВЬЕВ, ДЕВУШКА ИЗ ВОДЫ, ИЛЛЮЗИОНИСТ, ЯСТРЕБ УМИРАЕТ, РОБОТЫ, АМЕРИКАНСКОЕ ВЕЛИКОЛЕПИЕ, АФЕРА, БОЛЬШОЙ ТОЛСТЫЙ ЛГУН, ПЛАНЕТА ОБЕЗЬЯН, ДУЭТЫ, ДОМ БОЛЬШОЙ МАМОЧКИ, КОЛЫБЕЛЬ БУДЕТ КАЧАТЬСЯ, МЕДВЕЖАТНИКИ, ПЕРЕГОВОРЩИК, ШОУ ТРУМАНА и МАЛЕНЬКИЙ ПРИНЦ. Он снялся в получившей пять премий «Оскар» военной драме СПАСТИ РЯДОВОГО РАЙАНА и в получившей «Оскар» комедийной драме Александра Пэйна НА ОБОЧИНЕ, за роль в которой Джаматти был номинирован на премию Гильдии киноактеров и «Золотой Глобус». В 2006 году за роль в фильме Рона Ховарда НОКДАУН актер получил первую премию Гильдии киноактеров и Премию телекинокритиков в категории «Лучший актер в роли второго плана», а также был номинирован на «Оскар» и «Золотой Глобус» в той же категории.
В ближайшее время Джаматти можно будет увидеть в фильме Disney КРУИЗ ПО ДЖУНГЛЯМ с Эмили Блант и Дуэйном Джонсоном.

Хлоя КОУЛМЭН (Эмили) – 12-летняя актриса из Лос-Анджелеса (Калифорния) с африканскими, восточно-европейскими и британскими корнями. Актриса востребована и в кино, и на ТВ. Недавно журнал Variety включил ее имя в топ-30 лучших актеров до 18 лет. Самой известной работой Коулмэн стала роль Скай Карлсон в сериале «Большая маленькая ложь» (HBO). На съемках первого сезона она работала под началом режиссера Жана-Марка Валле, второй сезон снимала Андреа Арнольд. Также Коулмэн можно было увидеть в оригинальном фильме Питера Сигала МОЙ ШПИОН с Дэйвом Батистой в главной роли. Картина попала на третье место в топ Variety «30 самых популярных фильмов в системе SVоD[footnoteRef:1] в 2020 году», уступив только фильмам ГАМИЛЬТОН и БОРАТ 2. Сейчас студии STX и Amazon работают над сиквелом. [1:  SVoD (Subscription Video on Demand) — тип VoD (Video on Demand; система, позволяющая зрителю выбирать фильмы, мультфильмы, сериалы и контент телеканалов и смотреть их на любом устройстве: компьютере, Smart TV и STB-приставках, планшете, телефоне), при котором доступ к видео предоставляется за счёт покупки периодической подписки.
] 

Коулмэн начала сниматься в пятилетнем возрасте. Ее приглашали на роль юной танцовщицы в сериал «Хор», однако по-настоящему она влюбилась в актерскую профессию после съемок в сериале «Большая маленькая ложь», на площадке которого ей довелось поработать с Николь Кидман, Лора Дерн и Мэрил Стрип. Наверное, поэтому звездный состав фильма ПОРОХОВОЙ КОКТЕЙЛЬ ее уже не пугал. «Я очень многому научилась у Карен Гиллан, Лины Хиди, Карлы Гуджино, Мишель Йео и Анджелы Бассетт, хотя они, наверное, об этом даже не догадываются, – признается Коулмэн. – Работая с такими талантливыми актрисами, я видела, сколько сил они вкладывают на погружение в роль, и в кадре, и за его пределами. Это оказало большое влияние не только на мою работу, но и на жизнь в целом. Те же дифирамбы я могли бы пропеть и Дэйву Батисте, и Дженнифер Лопес, и многим режиссерам. Работа на съемочной площадке дает мне много жизненных уроков».
В ближайшее время Коулмэн можно будет увидеть в комедийной мелодраме Кэт Койро ПЕРВЫЙ ВСТРЕЧНЫЙ (Universal) с Дженнифер Лопес и Оуэном Уилсоном и в фантастическом боевике Джеймса Кэмерона АВАТАР 2. Недавно Коулмэн закончила сниматься в фантастическом триллере Sony Pictures 65 с Адамом Драйвером. Сценаристами и режиссерами картины выступили сценаристы фильма ТИХОЕ МЕСТО Скотт Бек и Брайан Вудс. Фантастический триллер 65 продюсируют Сэм Рэйми, Бек, Вудс, Зейнаб Азизи и Дебора Либлинг. Среди других работ Коулмэн стоит отметить роли в семейной комедии ТИММИ ФЕЙЛ: ДОПУЩЕНЫ ОШИБКИ студии Disney+ и в фантастическом комедийном сериале по сценарию Грега Дэниелса «Загрузка», снятом эксклюзивно для Amazon Prime Video.
В свободное время Коулмэн любит рисовать, писать рассказы и анимировать персонажей. В спорте она отдает предпочтение плаванию, танцам, конному спорту и паркуру. На платформах Instagram, Tik-Tok, Facebook и Twitter актрису можно найти по адресу @ChloeColemanAct.

Адам НАГАИТИС (Вирджил) – один из самых востребованных молодых британских актеров. В декабре 2019 года Нагаитис сыграл роль Фрэда в минисериале BBC One «Рождественская песнь» по одноименной книге Чарльза Диккенса. Сюжет рассказывает историю Эбенезера Скруджа и его ненависти к рождественским праздникам. Режиссерское кресло занял Ник Мерфи, в кадре также работали Гай Пирс, Энди Серкис, Джо Элвин и Стивен Грэм. Премьерный показ минисериала состоялся на канале FX Network в США.
В мае прошлого года Нагаитис снялся в роли пожарного Василия Игнатенко в минисериале «Чернобыль» (HBO/Sky) по сценарию Крэйга Мэйзина. В кадре Нагаитис работал с Джаредом Харрисом, Стелланом Скарсгардом, Эмили Уотсон и Джесси Бакли. Сериал получил премию BAFTA. «Чернобыль» вышел в эфир в мае на канале HBO.
В марте 2018 года в США состоялся премьерный показ основанного на реальных событиях сериала «Террор», в котором Нагаитис снялся с Джаредом Харрисом и с Тобиасом Мензисом. В основу сценария был положен бестселлер Дэна Симмонса, сериал продюсировал Ридли Скотт. Сюжет рассказывает о британской морской экспедиции в поисках северо-западного прохода из Атлантического океана в Тихий. Исследователи оказываются в плену арктических льдов на два года. Нагаитис сыграл офицера Корнелиуса Хики, который отнюдь не тот, кем кажется. Его актерская игра была по достоинству оценена критиками. Репортер Hollywood Reporter назвал его «самым интригующим персонажем». Премьера сериала состоялась на канале AMC.
В январе 2017 года Нагаитиса можно было увидеть на больших экранах в блокбастере ПАССАЖИР студии Lionsgate, который Жауме Кольета-Серра снял по сценарию Байрона Уиллингера. Нагаитис сыграл роль кондуктора Джимми, его партнерами на съемочной площадке были Лиам Нисон и Вера Фармига. В том же 2017-м Нагаитис снялся в военном триллере Седрика Жименеса МОЗГ ГИММЛЕРА ЗОВЕТСЯ ГЕЙДРИХОМ, компанию ему составили Розамунд Пайк, Миа Васиковска, Стивен Грэм и Джек О’Коннелл. Действие фильма развивается в 1942 году, чешское сопротивление планирует одну из крупнейших операций Второй Мировой войны под названием «Антропоид». Нагаитис сыграл роль Карела Кудры, активиста чешского сопротивления. 
В декабре 2016 года на канале BBC One состоялась премьера телефильма Салли Уэйнрайт ВОШЕДШИЕ НЕЗРИМО: СЕСТРЫ БРОНТЕ, в котором Нагаитис сыграл Брэмуелла Бронте, брата сестер Бронте. В фильме также снялась Хлоя Пирри. Критики оценили актерскую игру Нагаитиса, репортер Guardian написал: «Поразительная актерская игра… актеру удалось передать и внутренние переживания героя, и его эгоизм».
В 2015 году Нагаитис снялся в байопике Сары Гаврон СУФРАЖИСТКА по сценарию Эби Морган. Сюжет рассказывает о работящей жене и матери, чья жизнь меняется после того, как она присоединяется к набирающему обороты феминистическому движению. Нагаитис сыграл роль мистера Камминса, компанию в кадре ему составили Кэри Маллиган, Хелена Бонем Картер и Мэрил Стрип. Фильм студии Ruby Films был выпущен в прокат компаниями The Pathe и Focus Features в октябре. В том же году Нагаитис сыграл запоминающуюся главную роль в историческом драматическом сериале «Изгнанники». Сюжет рассказывает о британской колонии в Новом Южном Уэльсе в 1788 году. Поселенцам приходится сосуществовать с охранниками из состава королевского флота. Нагаитис в роли солдата-моралиста показался критикам крайне убедительным. Independent писал: «Адам отлично справился с ролью рядового Бакли». 
Впервые Нагаитис привлек внимание критиков и зрителей в 2014 году в роли Бретта МакКендрика в получившем премию BAFTA сериале Салли Уэйнрайт «Счастливая долина» с Джеймсом Нортоном и Сарой Ланкашир. В том же году актер дебютировал в полном метре в фильме Яна Деманжа 71 с Джеком О’Коннеллом. Среди других работ актера стоит отметить роли в минисериалах «Гудини и Дойл» (2016) и «Ты, я и конец света» (2015), а также в полнометражных фильмах ПЕРЕРОСТКИ НА КРАЮ СВЕТА, СНЕГ В РАЮ и PETERMAN. Он также играл роль Ричарда Глостерского в постановке «Ричард III» на сцене театра Orb Theatre Company.
Актерское мастерство Нагаитис изучал в Студии Стеллы Адлер в Нью-Йорке. Он также учился в Королевской академии драматического искусства. В 2012 году он окончил обучение, получив престижную премию Карлтона Хоббса.
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